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(RO) MANUAL DE OPERARE - SFATURI DE OPERAREA SI SIGURANTA 
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(BG) РЪКОВОДСТВО ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ - СЪВЕТИ ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ И БЕЗОПАСНОСТ 
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(DK) BETJENINGSVEJLEDNING - BETJENINGS- OG SIKKERHEDSTIPS 
TURISTTELT   SYMBOL: 14518 EAN/GTIN: 5907451358375

(SK) NÁVOD NA OBSLUHU - RADY NA PREVÁDZKU A BEZPEČNOSŤ 
TURISTICKÝ STAN  SYMBOL: 14518 EAN/GTIN: 5907451358375

(FI) KÄYTTÖOHJE - KÄYTTÖ- JA TURVALLISUUSVINKKEJÄ 
MATKATELTTA   SYMBOLI: 14518 EAN/GTIN: 5907451358375

(LT) NAUDOJIMO VADOVAS – NAUDOJIMO IR SAUGOS PATARIMAI 
TURISTINĖ PALAPINĖ  SIMBOLIS: 14518 EAN/GTIN: 5907451358375

(LV) LIETOŠANAS ROKASGRĀMATA – LIETOŠANAS UN DROŠĪBAS PADOMI 
TŪRISTU TELTS  SIMBOLS: 14518 EAN/GTIN: 5907451358375

(EE) KASUTUSJUHEND – KASUTUS- JA OHUTUSJUHEND 
MATKATELK   SÜMBOL: 14518 EAN/GTIN: 5907451358375

(SI) PRIROČNIK ZA UPORABO - NASVETI ZA UPORABO IN VARNOST 
TURISTIČNI ŠOTOR  SIMBOL: 14518 EAN/GTIN: 5907451358375

(IE) LÁMHLEABHAR OIBRIÚCHÁIN - TIPS OIBRIÚCHÁIN AGUS SÁBHÁILTEACHTA 
PUBALL TURASÓIREACHTA  SIOMBOOL: 14518 EAN/GTIN: 5907451358375

(MT) MANWAL OPERAT - OPERAZZJONI U GĦAJR TAS-SIGURTÀ 
TENDA TURISTIKA  SIMBOLU: 14518 EAN/GTIN: 5907451358375 

(HR) PRIRUČNIK ZA UPORABU - SAVJETI ZA UPOTREBU I SIGURNOST 
TURISTIČKI ŠATOR   SIMBOL: 14518 EAN/GTIN: 5907451358375 

(RU) РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ – СОВЕТЫ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И БЕЗОПАСНОСТИ 
ТУРИСТИЧЕСКАЯ ПАЛАТКА   СИМВОЛ: 14518 EAN/GTIN: 5907451358375
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PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!

Przed przystąpieniem do używania produktu, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją w celu prawidłowego użytkowania produktu. 

Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na przyszłość oraz zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu 
lub zdrowiu.

ZASTOSOWANIE I OPIS
Namiot turystyczny na kemping, biwak lub rodzinne wycieczki. Przestronny, lekki i kompaktowy. Idealny do relaksu na świeżym powietrzu. Idealny  
na dłuższe wędrówki i wycieczki rowerowe, spływy kajakowe lub piesze węd  rówki

Dzięki funkcjonalnym rozwiązaniom i przemyślanej konstrukcji bez problemu rozłożysz go w kilka chwil. Zaprojektowany z myślą o wygodzie i  
praktycznym użytkowaniu, świetnie sprawdzi się dla dwóch lub trzech osób. Dwa niezależne wejścia,  przedsionek oraz moskitiera zwiększają  
komfort użytkowania, nawet podczas dłuższych biwaków. Całość spakujesz w poręczną torbę, co ułatwi transport i przechowywanie.

Siatka w suficie sypialni zapewnia odpowiednią wentylację. Wykonany jest z wodoodpornego materiału, dzięki czemu nie musimy martwić się o  
warunki pogodowe panujące na zewnątrz. Dodatkowo materiał jest odporny na zabrudzenia i w razie potrzeby wystarczy przetrzeć go wilgotną  
szmatką.
Zintegrowana moskitiera chroni Cię przed owadami, więc spokojnie prześpisz całą noc nawet na dzikim terenie. Przedsionek świetnie sprawdzi się  
jako miejsce do przechowywania butów, plecaków czy gotowania podczas deszczu. Całość konstrukcji została oparta o lekki stelaż, który nie tylko  
wpływa na wagę namiotu, ale też ułatwia jego rozstawianie. Niezależnie czy wybierasz się na weekend w góry, czy biwak nad jeziorem – ten model  
jest gotowy na Twoje potrzeby.
Dwa wejścia zapewniają łatwy dostęp do wnętrza i lepszą cyrkulację powietrza, co sprawia, że możesz swobodnie korzystać z namiotu w każdej  
sytuacji, bez przeszkadzania innym osobom.
Wodoodporny tropik skutecznie chroni przed deszczem i wilgocią, dzięki czemu możesz czuć się bezpiecznie nawet podczas nagłej zmiany pogody.
Wbudowana  moskitiera  zabezpiecza  przed  owadami,  co  daje  Ci  spokojny  sen  i  komfort  odpoczynku  bez  uciążliwego  bzyczenia  nad  
głową.Wewnętrzna kieszeń umożliwia przechowywanie podręcznych rzeczy, dzięki czemu masz je zawsze pod ręką i nie musisz ich szukać po  
całym namiocie.
Lekki stelaż ułatwia szybkie rozkładanie i składanie, co oszczędza Twój czas i energię na wyprawie.
Sypialnia o wymiarach 160 x 205 cm daje wystarczająco dużo miejsca dla dwóch lub trzech osób, zapewniając komfort nawet podczas dłuższych 
wyjazdów.
Pakowany w torbę co umożliwia wygodne przenoszenie i przechowywanie namiotu bez ryzyka uszkodzenia czy zgubienia elementów.
Szpilki i linki do naciągu zwiększają stabilność konstrukcji, co pozwala Ci korzystać z namiotu nawet przy silniejszym wietrze.
Przedsionek tworzy dodatkową przestrzeń na bagaże lub gotowanie, co znacząco zwiększa funkcjonalność i porządek w środku.

Namiot jest odpowiedni dla dwóch do maksymalnie trzech osób. Wejście posiada moskitierę, która zapewnia świeże powietrze i dodatkową ochronę 
przed owadami.

Po złożeniu namiot zajmuje bardzo mało miejsca i można go schować w wygodnej torbie z uchwytem ułatwiającym transport.

WSKAZÓWKA
Urządzenie należy sprawdzić pod kątem kompletności dostawy i występowania widocznych uszkodzeń.
W przypadku niekompletnej  dostawy bądź stwierdzenia  uszkodzeń wskutek wadliwego opakowania  lub transportu  należy skontaktować się  z 
infolinią serwisową.

DANE TECHNICZNE

 Wykonany z wysokiej jakości materiału

 Dla 2 -3 osób

 Szybko się rozkłada

 Wejście z moskitierą

 Chroni przed deszczem i wiatrem

 Wodoodporny

 Łatwy w transporcie, torba z ucchwytem

 Dwustronny zamek błyskawiczny

 Materiał odporny na wilgoć

 Wysokość: 100cm - 115cm

 Wysokość sypialni: 110cm

 Wymiar sypialni: 205cm x 160cm

 Długość namiotu: 370cm

 Szerokość namiotu: 240cm

 Wymiar wejścia frontowego: 100cm x 90cm

 Wymiar wejścia bocznego: 95cm x 110cm

 Długość przedsionka: 180cm



 Wymiary mogą się minimalnie różnić, w zależności od napięcia materiału

WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA

 Przed montażem i użyciem produktu, należy dokładnie przeczytać niniejszą instrukcję obsługi.

 Niniejszy produkt może być używany przez dzieci od lat 8 oraz przez osoby z obniżonymi zdolnościami fizycznymi, sensorycznymi lub 

mentalnymi lub brakiem doświadczenia lub wiedzy, jeśli są pod nadzorem lub zostały pouczone w kwestii bezpiecznego użycia produktu i 
rozumieją wynikające z niego zagrożenia.

 Dzieci nie mogą bawić się produktem.

 Czyszczenie i konserwacja nie mogą być wykonywane przez dzieci bez nadzoru.. 

 Dopilnować, aby materiały opakowaniowe nie zostały pozostawione bez nadzoru. Dzieci mogą się zacząć nimi bawić, co jest 

niebezpieczne.

 Folię stanowiącą opakowanie produktu należy trzymać z dala od dzieci (istnieje ryzyko uduszenia)

 Unikać źródeł ognia: należy unikać kontaktu z ogniem lub urządzeniami generującymi ciepło (może prowadzić do pożaru)

 Chronić produkt przed ekstremalnymi temperaturami, bezpośrednim światłem słonecznym,, wysoką wilgotnością, palnymi gazami, 

rozpuszczalnikami. 

 Do czyszczenia używać wilgotnej ściereczki, ewentualnie łagodnego detergentu. 

 Nie używać uszkodzonego urządzenia.

 Jeśli bezpieczna praca nie jest dłużej możliwa, należy przerwać użytkowanie i zabezpieczyć produkt przed ponownym użyciem. 

Bezpieczna praca nie jest możliwa, jeśli produkt:- został uszkodzony, - nie działa prawidłowo, - był przechowywany przez dłuższy okres 
czasu w niekorzystnych warunkach lub - został nadmiernie obciążony podczas transportu.

 Zabrania się używania produktu w przypadku uszkodzenia jakiejkolwiek jej części.

 Produkt należy zawsze używać zgodnie z przeznaczeniem.

WSKAZÓWKI I INFORMACJE DOTYCZĄCE GOSPODARKI ZUŻYTYM OPAKOWANIEM

Opakowanie wykonane jest z materiałów przyjaznych dla środowiska, które można przekazać do utylizacji w lokalnym punkcie 
przetwarzania surowców wtórnych.

Zużyty materiał opakowaniowy należy dostarczyć do punktu przeznaczonego do składowania odpadu, wyznaczonego przez urzędy 
lokalne. Informacji na temat możliwości utylizacji wyeksploatowanego produktu udziela urząd gminy lub miasta.

Produkt spełnia europejskie oraz krajowe wymagania o bezpieczeństwie urządzeń i produktów.

Zastrzegamy sobie możliwość dokonywania zmian tekstu, designu i danych wyrobu bez uprzedzenia.



EN

Dear Sir or Madam, thank you for purchasing our product!

Before using the product, please read the following instructions to ensure proper use of the product.

Please keep this manual for future reference and follow its recommendations, as failure to follow its instructions may pose a threat to life or health.

APPLICATION AND DESCRIPTION
Tourist tent for camping, bivouac or family trips. Spacious, light and compact. Ideal for relaxing outdoors. Ideal for longer hikes and bike trips,  
kayaking or hiking

Thanks to functional solutions and a well-thought-out design, you can easily set it up in a few moments. Designed with comfort and practical use in  
mind, it will work great for two or three people. Two independent entrances, a vestibule and a mosquito net increase the comfort of use, even during  
longer camps. You can pack the whole thing into a handy bag, which will make transport and storage easier.

The mesh in the ceiling of the bedroom provides adequate ventilation. It is made of waterproof material, so we do not have to worry about the 
weather conditions outside. Additionally, the material is resistant to dirt and if necessary, it is enough to wipe it with a damp cloth.
The integrated mosquito net protects you from insects, so you can sleep peacefully all night long even in the wild. The vestibule is great as a place to 
store shoes, backpacks or cook in the rain. The entire structure is based on a light frame, which not only affects the weight of the tent, but also makes  
it easier to pitch. Regardless of whether you are going for a weekend in the mountains or camping by the lake - this model is ready for your needs.
Two entrances provide easy access to the interior and better air circulation, so you can freely use the tent in any situation without disturbing other  
people.
The waterproof flysheet effectively protects against rain and moisture, so you can feel safe even during sudden weather changes.
The built-in mosquito net protects against insects, which gives you a good night's sleep and a comfortable rest without the annoying buzzing above  
your head. The internal pocket allows you to store handy things, so you always have them at hand and you don't have to look for them all over the  
tent.
The lightweight frame makes it easy to set up and fold quickly, saving you time and energy on your trip.
The bedroom measures 160 x 205 cm and provides enough space for two or three people, ensuring comfort even on longer trips.
Packed in a bag which allows for convenient transport and storage of the tent without the risk of damage or loss of elements.
Pegs and guy lines increase the stability of the structure, allowing you to use the tent even in stronger winds.
The vestibule creates additional space for luggage or cooking, which significantly increases the functionality and order inside.

The tent is suitable for two to three people at most. The entrance has a mosquito net, which provides fresh air and additional protection against  
insects.

When folded, the tent takes up very little space and can be stored in a convenient bag with a handle for easy transport.

TIP
The device must be checked for completeness of delivery and any visible damage.
In the event of an incomplete delivery or if you notice damage due to faulty packaging or transport, please contact the service hotline.

TECHNICAL DATA

 Made of high quality material

 For 2-3 people

 It decomposes quickly

 Entrance with mosquito net

 Protects against rain and wind

 Waterproof

 Easy to transport, bag with handle

 Two-way zipper

 Moisture resistant material

 Height: 100cm - 115cm

 Bedroom height: 110cm

 Bedroom size: 205cm x 160cm

 Tent length: 370cm

 Tent width: 240cm

 Front entrance dimensions: 100cm x 90cm

 Side entrance dimensions: 95cm x 110cm

 Vestibule length: 180cm

 Dimensions may vary slightly depending on material tension.

SAFETY INSTRUCTIONS

 Before installing and using the product, please read this instruction manual carefully.



 This product may be used by children aged 8 years and over and by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of 

experience or knowledge, provided they are supervised or have been instructed on the safe use of the product and understand the resulting 
risks.

 Children must not play with the product.

 Cleaning and maintenance may not be performed by children without supervision.

 Make sure that packaging materials are not left unattended. Children may start playing with them, which is dangerous.

 Keep the foil packaging of the product away from children (risk of suffocation)

 Avoid sources of ignition: avoid contact with flames or heat-generating devices (may cause fire)

 Protect the product from extreme temperatures, direct sunlight, high humidity, flammable gases, solvents.

 For cleaning, use a damp cloth or a mild detergent.

 Do not use a damaged device.

 If safe operation is no longer possible, discontinue use and secure the product against further use. Safe operation is no longer possible if the 

product: - has been damaged, - does not function properly, - has been stored for an extended period under unfavourable conditions or - has 
been excessively stressed during transport.

 It is prohibited to use the product if any part is damaged.

 Always use the product as intended.

TIPS AND INFORMATION ON THE MANAGEMENT OF USED PACKAGING

The packaging is made of environmentally friendly materials that can be disposed of at your local recycling center.

Used packaging material should be delivered to a waste disposal point designated by local authorities. Information on the possibilities 
of recycling the used product is provided by the municipal or city office.

The product meets European and national requirements on the safety of devices and products.

We reserve the right to make changes to text, design and product data without notice.



DE

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank für den Kauf unseres Produkts!

Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts die folgenden Anweisungen, um eine ordnungsgemäße Verwendung des Produkts sicherzustellen.

Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf und befolgen Sie die darin enthaltenen Empfehlungen, da die Nichtbefolgung 
der Anweisungen eine Gefahr für Leben oder Gesundheit darstellen kann.

ANWENDUNG UND BESCHREIBUNG
Touristenzelt für Camping, Biwak oder Familienausflüge. Geräumig, leicht und kompakt. Perfekt zum Entspannen im Freien. Perfekt für längere  
Wanderungen und Radtouren, Kajakfahren oder Wandern

Dank funktionaler Lösungen und durchdachtem Design ist der Aufbau kinderleicht und in wenigen Augenblicken erledigt. Es wurde mit Blick auf  
Komfort und Zweckmäßigkeit entworfen und ist perfekt für zwei oder drei Personen. Zwei unabhängige Eingänge, ein Vorraum und ein Moskitonetz 
erhöhen den Nutzungskomfort auch bei längeren Camps. Das Ganze lässt sich in einer praktischen Tasche verpacken, was den Transport und die 
Lagerung erleichtert.

Für ausreichende Belüftung sorgt ein Netz in der Schlafzimmerdecke. Es besteht aus wasserdichtem Material, sodass wir uns keine Sorgen um die  
Wetterbedingungen draußen machen müssen. Zudem ist das Material schmutzabweisend und lässt sich bei Bedarf einfach mit einem feuchten Tuch 
abwischen.
Das integrierte Moskitonetz schützt Sie vor Insekten, sodass Sie auch in wilden Gegenden die ganze Nacht über ruhig schlafen können. Der Vorraum  
eignet  sich  perfekt  zum Aufbewahren  von  Schuhen,  Rucksäcken  oder  zum Kochen  bei  Regen.  Die  gesamte  Konstruktion  basiert  auf  einem 
Leichtbaurahmen, der nicht nur das Gewicht des Zeltes beeinflusst, sondern auch den Aufbau erleichtert. Egal ob Wochenendausflug in die Berge 
oder Camping am See – dieses Modell ist für Ihre Ansprüche gerüstet.
Zwei Eingänge sorgen für einen einfachen Zugang zum Innenraum und eine bessere Luftzirkulation, sodass Sie das Zelt in jeder Situation frei nutzen  
können, ohne andere Personen zu stören.
Das wasserdichte Außenzelt schützt effektiv vor Regen und Nässe, sodass Sie sich auch bei plötzlichen Wetterumschwüngen sicher fühlen können.
Das integrierte Moskitonetz schützt vor Insekten und sorgt so für einen erholsamen Schlaf und eine angenehme Erholung ohne störendes Summen 
über Ihrem Kopf. In der Innentasche können Sie praktische Dinge verstauen, sodass Sie sie immer griffbereit haben und nicht im ganzen Zelt danach 
suchen müssen.
Der leichte Rahmen ermöglicht einen einfachen und schnellen Auf- und Abbau und spart Ihnen so Zeit und Energie auf Ihrer Reise.
Das Schlafzimmer hat die Maße 160 x 205 cm und bietet  ausreichend Platz für zwei bis drei  Personen, sodass auch auf längeren Reisen ein  
komfortabler Aufenthalt gewährleistet ist.
Verpackt in einer Tasche, die einen bequemen Transport und eine Lagerung des Zeltes ohne das Risiko einer Beschädigung oder eines Verlusts von  
Elementen ermöglicht.
Heringe und Abspannleinen erhöhen die Stabilität der Konstruktion, sodass Sie das Zelt auch bei stärkerem Wind nutzen können.
Durch den Vorraum wird zusätzlicher Platz für Gepäck oder zum Kochen geschaffen, was die Funktionalität und Ordnung im Inneren deutlich  
erhöht.

Das Zelt ist für zwei bis maximal drei Personen geeignet. Der Eingang verfügt über ein Moskitonetz, das für frische Luft sorgt und zusätzlich vor  
Insekten schützt.

Zusammengefaltet nimmt das Zelt nur wenig Platz ein und lässt sich für den einfachen Transport in einer praktischen Tasche mit Griff verstauen.

TIPP
Das Gerät ist auf Vollständigkeit der Lieferung und etwaige sichtbare Schäden zu prüfen.
Im Falle einer unvollständigen Lieferung oder wenn Sie Schäden aufgrund mangelhafter Verpackung oder Transport feststellen, wenden Sie sich 
bitte an die Service-Hotline.

TECHNISCHE DATEN

 Aus hochwertigem Material gefertigt

 Für 2-3 Personen

 Es zersetzt sich schnell

 Eingang mit Moskitonetz

 Schützt vor Regen und Wind

 Wasserdicht

 Leicht zu transportieren, Tasche mit Tragegriff

 Zwei-Wege-Reißverschluss

 Feuchtigkeitsbeständiges Material

 Höhe: 100cm - 115cm

 Schlafzimmerhöhe: 110cm

 Schlafzimmergröße: 205 cm x 160 cm

 Zeltlänge: 370cm

 Zeltbreite: 240cm

 Maße Vordereingang: 100cm x 90cm



 Maße Seiteneingang: 95cm x 110cm

 Apsidenlänge: 180cm

 Die Maße können je nach Materialspannung leicht variieren.

SICHERHEITSHINWEISE

 Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Installation und Verwendung des Produkts sorgfältig durch.

 Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten 

oder Mangel an Erfahrung oder Wissen verwendet werden, sofern sie beaufsichtigt werden oder in die sichere Verwendung des Produkts 
eingewiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen.

 Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen.

 Reinigung und Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden.

 Achten Sie darauf, dass Verpackungsmaterialien nicht unbeaufsichtigt bleiben. Kinder könnten anfangen, damit zu spielen, was gefährlich 

ist.

 Bewahren Sie die Folienverpackung des Produkts außerhalb der Reichweite von Kindern auf (Erstickungsgefahr)

 Zündquellen vermeiden: Kontakt mit Flammen oder wärmeerzeugenden Geräten vermeiden (kann Feuer verursachen)

 Schützen Sie das Produkt vor extremen Temperaturen, direkter Sonneneinstrahlung, hoher Luftfeuchtigkeit, brennbaren Gasen und 

Lösungsmitteln.

 Verwenden Sie zur Reinigung ein feuchtes Tuch oder ein mildes Reinigungsmittel.

 Verwenden Sie kein beschädigtes Gerät.

 Wenn ein sicherer Betrieb nicht mehr möglich ist, stellen Sie die Nutzung ein und sichern Sie das Produkt gegen Wiederverwendung. Ein 

sicherer Betrieb ist nicht mehr möglich, wenn das Produkt: - beschädigt wurde, - nicht ordnungsgemäß funktioniert, - über einen längeren 
Zeitraum unter ungünstigen Bedingungen gelagert wurde oder - beim Transport übermäßig belastet wurde.

 Die Verwendung des Produkts ist verboten, wenn ein Teil beschädigt ist.

 Verwenden Sie das Produkt immer bestimmungsgemäß.

Tipps und Hinweise zum Umgang mit gebrauchten Verpackungen

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie bei Ihrem örtlichen Recyclinghof entsorgen können.

Gebrauchtes Verpackungsmaterial sollte bei der von den örtlichen Behörden dafür vorgesehenen Müllentsorgungsstelle abgegeben 
werden. Informationen zu den Entsorgungsmöglichkeiten des Altproduktes erteilt das Gemeinde- bzw. Stadtamt.

Das Produkt erfüllt die europäischen und nationalen Anforderungen an die Geräte- und Produktsicherheit.

Wir behalten uns das Recht vor, Text, Design und Produktdaten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.



CZ

Vážený pane/paní, děkujeme Vám za zakoupení našeho produktu!

Před použitím produktu si prosím přečtěte následující pokyny, abyste zajistili jeho správné používání.

Uschovejte si prosím tuto příručku pro budoucí použití a řiďte se jejími doporučeními, protože nedodržení pokynů může představovat ohrožení 
života nebo zdraví.

POUŽITÍ A POPIS
Turistický stan pro kempování, bivakování nebo rodinné výlety. Prostorný, lehký a kompaktní. Ideální pro relaxaci venku. Ideální pro delší túry a  
cyklistické výlety, jízdu na kajaku nebo turistiku

Díky funkčním řešením a promyšlenému designu jej snadno nastavíte během několika okamžiků. Je navržen s ohledem na pohodlí a praktičnost, je  
ideální pro dvě nebo tři osoby. Dva nezávislé vchody, předsíň a moskytiéra zvyšují komfort používání i při delších kempech. Celý materiál sbalíte do  
praktické tašky, což usnadní přepravu a skladování.

Síťovina ve stropě ložnice zajišťuje dostatečné větrání. Je vyroben z nepromokavého materiálu, takže se nemusíme bát venkovních povětrnostních  
podmínek. Materiál je navíc odolný vůči nečistotám a v případě potřeby jej stačí otřít vlhkým hadříkem.
Integrovaná moskytiéra vás chrání před hmyzem, takže můžete klidně spát celou noc i v divoké přírodě. Předsíň je ideální pro uložení bot, batohů  
nebo vaření v dešti. Celá konstrukce je založena na lehkém rámu, což nejen ovlivňuje hmotnost stanu, ale také usnadňuje jeho postavení. Ať už  
jedete na víkend do hor nebo kempovat u jezera – tento model je připraven na vaše potřeby.
Dva vchody umožňují snadný přístup do interiéru a lepší cirkulaci vzduchu, takže můžete stan volně používat v jakékoli situaci, aniž byste rušili  
ostatní.
Nepromokavá tropika účinně chrání před deštěm a vlhkostí, takže se můžete cítit bezpečně i při náhlých změnách počasí.
Vestavěná moskytiéra chrání před hmyzem, což vám zajistí dobrý noční spánek a pohodlný odpočinek bez otravného bzučení nad hlavou. Vnitřní  
kapsa umožňuje uložení praktických věcí, takže je máte vždy po ruce a nemusíte je hledat po celém stanu.
Lehký rám umožňuje snadné sestavení a rychlé složení, což vám na cestách ušetří čas a energii.
Ložnice má rozměry 160 x 205 cm a poskytuje dostatek prostoru pro dvě nebo tři osoby, což zaručuje pohodlí i na delších cestách.
Baleno v tašce, která umožňuje pohodlnou přepravu a skladování stanu bez rizika poškození nebo ztráty součástí.
Kolíky a kotevní lana zvyšují stabilitu konstrukce, což umožňuje používat stan i za silnějšího větru.
Předsíň vytváří další prostor pro zavazadla nebo vaření, což výrazně zvyšuje funkčnost a pořádek uvnitř.

Stan je vhodný pro dvě až maximálně tři osoby. Vchod má moskytiéru, která zajišťuje čerstvý vzduch a dodatečnou ochranu před hmyzem.

Ve složeném stavu zabírá stan velmi málo místa a lze jej uložit do praktické tašky s rukojetí pro snadné přenášení.

TIP
Zařízení je nutné zkontrolovat, zda je kompletní a zda nevykazuje viditelné poškození.
V případě neúplné dodávky nebo pokud si všimnete poškození v důsledku vadného balení či přepravy, kontaktujte prosím servisní linku.

TECHNICKÉ ÚDAJE

 Vyrobeno z vysoce kvalitního materiálu

 Pro 2-3 osoby

 Rychle se rozkládá

 Vchod s moskytiérou

 Chrání před deštěm a větrem

 Vodotěsný

 Snadná přeprava, taška s rukojetí

 Dvoucestný zip

 Materiál odolný proti vlhkosti

 Výška: 100 cm - 115 cm

 Výška ložnice: 110 cm

 Velikost ložnice: 205 cm x 160 cm

 Délka stanu: 370 cm

 Šířka stanu: 240 cm

 Rozměry předního vchodu: 100 cm x 90 cm

 Rozměry bočního vchodu: 95 cm x 110 cm

 Délka předsíně: 180 cm

 Rozměry se mohou mírně lišit v závislosti na napětí materiálu.

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

 Před instalací a použitím produktu si prosím pečlivě přečtěte tento návod k obsluze.



 Tento výrobek mohou používat děti od 8 let a osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo s 

nedostatkem zkušeností či znalostí, pokud jsou pod dohledem nebo byly poučeny o bezpečném používání výrobku a rozumí z něj 
vyplývajícím rizikům.

 Děti si s výrobkem nesmí hrát.

 Čištění a údržbu nesmí provádět děti bez dozoru.

 Ujistěte se, že obalové materiály nezůstávají bez dozoru. Děti si s nimi mohou začít hrát, což je nebezpečné.

 Uchovávejte fóliový obal výrobku mimo dosah dětí (nebezpečí udušení).

 Vyhněte se zdrojům zapálení: vyhněte se kontaktu s plameny nebo zařízeními generujícími teplo (může způsobit požár).

 Chraňte výrobek před extrémními teplotami, přímým slunečním zářením, vysokou vlhkostí, hořlavými plyny a rozpouštědly.

 K čištění použijte vlhký hadřík nebo jemný čisticí prostředek.

 Nepoužívejte poškozené zařízení.

 Pokud již není bezpečný provoz možný, přestaňte výrobek používat a zajistěte jej proti opětovnému použití. Bezpečný provoz není možný, 

pokud výrobek: - byl poškozen, - nefunguje správně, - byl delší dobu skladován za nepříznivých podmínek nebo - byl během přepravy 
nadměrně zatížen.

 Je zakázáno používat výrobek, pokud je jakákoli jeho část poškozena.

 Výrobek vždy používejte k určenému účelu.

TIPY A INFORMACE O NAKLÁDÁNÍ S POUŽITÝMI OBALY

Obal je vyroben z ekologických materiálů, které lze zlikvidovat ve vašem místním sběrném dvoře.

Použitý obalový materiál by měl být odevzdán na místo pro sběr odpadu určené místními úřady. Informace o možnostech likvidace 
použitého výrobku poskytuje obecní nebo městský úřad.

Výrobek splňuje evropské a národní požadavky na bezpečnost zařízení a výrobků.

Vyhrazujeme si právo provádět změny textu, designu a produktových dat bez předchozího upozornění.



FR

Cher Monsieur ou Madame, merci d'avoir acheté notre produit !

Avant d'utiliser le produit, veuillez lire les instructions suivantes pour garantir une utilisation correcte du produit.

Veuillez conserver ce manuel pour référence ultérieure et suivre ses recommandations, car le non-respect de ses instructions peut constituer une 
menace pour la vie ou la santé.

APPLICATION ET DESCRIPTION
Tente touristique pour camping, bivouac ou voyage en famille. Spacieux, léger et compact. Idéal pour se détendre en plein air. Idéal pour les longues 
randonnées et les balades à vélo, le kayak ou la randonnée

Grâce à des solutions fonctionnelles et à une conception bien pensée, vous pouvez l'installer facilement en quelques instants. Conçu dans un souci de 
confort et de praticité, il est parfait pour deux ou trois personnes. Deux entrées indépendantes, un vestibule et une moustiquaire augmentent le  
confort d'utilisation, même lors de camps plus longs. Vous pouvez ranger le tout dans un sac pratique, ce qui facilite le transport et le stockage.

Un grillage au plafond de la chambre assure une ventilation adéquate. Il est fait d'un matériau imperméable, nous n'avons donc pas à nous soucier des 
conditions météorologiques extérieures. De plus, le matériau est résistant à la saleté et, si nécessaire, il suffit de l'essuyer avec un chiffon humide.
La moustiquaire intégrée vous protège des insectes, vous permettant ainsi de dormir paisiblement toute la nuit, même dans les zones sauvages. Le 
vestibule est parfait pour ranger des chaussures, des sacs à dos ou pour cuisiner sous la pluie. L'ensemble de la structure repose sur un cadre léger, ce  
qui non seulement affecte le poids de la tente, mais facilite également son montage. Que vous partiez en week-end à la montagne ou en camping au  
bord du lac, ce modèle est prêt à répondre à vos besoins.
Deux entrées offrent un accès facile à l'intérieur et une meilleure circulation de l'air, vous permettant ainsi d'utiliser librement la tente dans n'importe  
quelle situation sans déranger les autres.
Le double toit imperméable protège efficacement contre la pluie et l'humidité, vous permettant ainsi de vous sentir en sécurité même en cas de  
changements climatiques soudains.
La moustiquaire intégrée protège contre les insectes, ce qui vous offre une bonne nuit de sommeil et un repos confortable sans le bourdonnement  
gênant au-dessus de votre tête. La poche intérieure vous permet de ranger des objets pratiques, de sorte que vous les avez toujours à portée de main  
et que vous n'avez pas à les chercher partout dans la tente.
Le cadre léger facilite l'installation et le pliage rapide, vous faisant gagner du temps et de l'énergie lors de votre voyage.
La chambre mesure 160 x 205 cm et offre suffisamment d'espace pour deux ou trois personnes, garantissant ainsi un confort même lors de longs  
voyages.
Emballé dans un sac qui permet un transport et un stockage pratique de la tente sans risque de dommage ou de perte d'éléments.
Les piquets et les haubans augmentent la stabilité de la structure, vous permettant d'utiliser la tente même par vent fort.
Le vestibule crée un espace supplémentaire pour les bagages ou la cuisine, ce qui augmente considérablement la fonctionnalité et l'ordre à l'intérieur.

La tente convient à deux à trois personnes maximum. L'entrée est  dotée d'une moustiquaire qui assure un apport d'air  frais et  une protection  
supplémentaire contre les insectes.

Une fois pliée, la tente prend très peu de place et peut être rangée dans un sac pratique avec une poignée pour un transport facile.

CONSEIL
L'appareil doit être vérifié quant à l'intégralité de la livraison et à tout dommage visible.
En cas de livraison incomplète ou si vous constatez des dommages dus à un emballage ou à un transport défectueux, veuillez contacter la hotline du  
service.

DONNÉES TECHNIQUES

 Fabriqué avec des matériaux de haute qualité

 Pour 2-3 personnes

 Il se décompose rapidement

 Entrée avec moustiquaire

 Protège de la pluie et du vent

 Étanche

 Facile à transporter, sac avec poignée

 Fermeture éclair à double sens

 Matériau résistant à l'humidité

 Hauteur : 100cm - 115cm

 Hauteur de la chambre : 110 cm

 Taille de la chambre : 205 cm x 160 cm

 Longueur de la tente : 370 cm

 Largeur de la tente : 240 cm

 Dimensions de l'entrée principale : 100 cm x 90 cm

 Dimensions de l'entrée latérale : 95 cm x 110 cm

 Longueur du vestibule : 180 cm



 Les dimensions peuvent varier légèrement en fonction de la tension du matériau.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

 Avant d'installer et d'utiliser le produit, veuillez lire attentivement ce manuel d'instructions.

 Ce produit peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou 

mentales réduites ou manquant d'expérience ou de connaissances, à condition qu'elles soient supervisées ou qu'elles aient reçu des 
instructions sur l'utilisation sûre du produit et qu'elles comprennent les risques qui en découlent.

 Les enfants ne doivent pas jouer avec le produit.

 Le nettoyage et l'entretien ne peuvent pas être effectués par des enfants sans surveillance.

 Assurez-vous que les matériaux d’emballage ne sont pas laissés sans surveillance. Les enfants peuvent commencer à jouer avec eux, ce qui 

est dangereux.

 Tenir l'emballage en aluminium du produit hors de portée des enfants (risque d'étouffement)

 Éviter les sources d'inflammation : éviter tout contact avec des flammes ou des appareils générant de la chaleur (peut provoquer un 

incendie)

 Protéger le produit des températures extrêmes, de la lumière directe du soleil, d'une forte humidité, des gaz inflammables, des solvants.

 Pour le nettoyage, utilisez un chiffon humide ou un détergent doux.

 N'utilisez pas un appareil endommagé.

 Si un fonctionnement sûr n’est plus possible, cessez l’utilisation et sécurisez le produit contre toute réutilisation. Un fonctionnement sûr 

n'est plus possible si le produit : - a été endommagé, - ne fonctionne pas correctement, - a été stocké pendant une période prolongée dans 
des conditions défavorables ou - a été surchargé pendant le transport.

 Il est interdit d'utiliser le produit si une pièce est endommagée.

 Utilisez toujours le produit comme prévu.

CONSEILS ET INFORMATIONS SUR LA GESTION DES EMBALLAGES USAGÉS

L'emballage est composé de matériaux respectueux de l'environnement qui peuvent être éliminés dans votre centre de recyclage local.

Les matériaux d’emballage usagés doivent être déposés au point de collecte des déchets désigné par les autorités locales. Des 
informations sur les possibilités d'élimination du produit usagé sont fournies par le bureau municipal ou de la ville.

Le produit répond aux exigences européennes et nationales en matière de sécurité des appareils et des produits.

Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications au texte, à la conception et aux données du produit sans préavis.



IT

Gentile Signore/a, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!

Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente le seguenti istruzioni per garantirne il corretto utilizzo.

Conservare il presente manuale per riferimento futuro e seguirne le raccomandazioni, poiché il mancato rispetto delle istruzioni può rappresentare un 
pericolo per la vita o la salute.

APPLICAZIONE E DESCRIZIONE
Tenda turistica per campeggio, bivacco o gite in famiglia. Spazioso, leggero e compatto. Perfetto per rilassarsi all'aria aperta. Perfetto per escursioni  
più lunghe e gite in bicicletta, kayak o trekking

Grazie alle soluzioni funzionali e al design studiato nei minimi dettagli, il montaggio è semplicissimo e richiede pochi istanti. Progettato pensando al  
comfort e alla praticità, è perfetto per due o tre persone. Due ingressi indipendenti, un vestibolo e una zanzariera aumentano il comfort di utilizzo,  
anche durante i campeggi più lunghi. È possibile riporre il tutto in una comoda borsa, il che ne semplifica il trasporto e la conservazione.

La rete metallica nel soffitto della camera da letto garantisce un'adeguata ventilazione. È realizzato in materiale impermeabile, così non dobbiamo  
preoccuparci delle condizioni meteorologiche esterne. Inoltre, il materiale è resistente allo sporco e, se necessario, basta pulirlo con un panno umido.
La zanzariera integrata ti protegge dagli insetti, così puoi dormire sonni tranquilli tutta la notte anche nelle zone più selvagge. L'anticamera è perfetta  
per riporre scarpe, zaini o cucinare sotto la pioggia. L'intera struttura si basa su un telaio leggero, che non solo riduce il peso della tenda, ma ne  
facilita anche il montaggio. Che tu stia trascorrendo un fine settimana in montagna o facendo campeggio in riva al lago, questo modello è pronto a  
soddisfare le tue esigenze.
Due ingressi garantiscono un facile accesso all'interno e una migliore circolazione dell'aria, così puoi utilizzare la tenda liberamente in qualsiasi  
situazione senza disturbare altre persone.
Il  telo  impermeabile  protegge  efficacemente  da  pioggia  e  umidità,  così  potrete  sentirvi  al  sicuro  anche  in  caso  di  improvvisi  cambiamenti  
meteorologici.
La zanzariera integrata protegge dagli insetti, garantendovi un sonno ristoratore e un riposo confortevole, senza il fastidioso ronzio sopra la testa. La  
tasca interna ti permette di riporre gli oggetti utili, così li avrai sempre a portata di mano e non dovrai cercarli in tutta la tenda.
Grazie al telaio leggero, è facile da montare e da ripiegare rapidamente, facendoti risparmiare tempo ed energie durante il viaggio.
La camera da letto misura 160 x 205 cm e offre spazio a sufficienza per due o tre persone, garantendo comfort anche durante i viaggi più lunghi.
Confezionata in una borsa che consente un comodo trasporto e stoccaggio della tenda senza il rischio di danneggiamento o perdita di elementi.
I picchetti e i tiranti aumentano la stabilità della struttura, consentendo di utilizzare la tenda anche con venti più forti.
L'anticamera crea spazio aggiuntivo per i bagagli o per cucinare, aumentando notevolmente la funzionalità e l'ordine all'interno.

La tenda è adatta per due o massimo tre persone. L'ingresso è dotato di una zanzariera che garantisce aria fresca e un'ulteriore protezione dagli  
insetti.

Una volta ripiegata, la tenda occupa pochissimo spazio e può essere riposta in una comoda borsa dotata di maniglia per un facile trasporto.

MANCIA
È necessario controllare l'apparecchio per verificare la completezza della fornitura e l'assenza di danni visibili.
In caso di consegna incompleta o se si notano danni dovuti a imballaggio o trasporto difettosi, si prega di contattare la hotline del servizio clienti.

DATI TECNICI

 Realizzato in materiale di alta qualità

 Per 2-3 persone

 Si decompone rapidamente

 Ingresso con zanzariera

 Protegge da pioggia e vento

 Impermeabile

 Facile da trasportare, borsa con maniglia

 Cerniera bidirezionale

 Materiale resistente all'umidità

 Altezza: 100 cm - 115 cm

 Altezza della camera da letto: 110 cm

 Dimensioni della camera da letto: 205 cm x 160 cm

 Lunghezza della tenda: 370 cm

 Larghezza tenda: 240 cm

 Dimensioni dell'ingresso principale: 100 cm x 90 cm

 Dimensioni dell'ingresso laterale: 95 cm x 110 cm

 Lunghezza del vestibolo: 180 cm

 Le dimensioni possono variare leggermente a seconda della tensione del materiale.



ISTRUZIONI DI SICUREZZA

 Prima di installare e utilizzare il prodotto, leggere attentamente il presente manuale di istruzioni.

 Questo prodotto può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore a 8 anni e da persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali 

ridotte o prive di esperienza o conoscenza, a condizione che siano sorvegliati o abbiano ricevuto istruzioni sull'uso sicuro del prodotto e 
comprendano i rischi che ne derivano.

 I bambini non devono giocare con il prodotto.

 La pulizia e la manutenzione non devono essere eseguite dai bambini senza supervisione.

 Assicurarsi che i materiali di imballaggio non vengano lasciati incustoditi. I bambini potrebbero iniziare a giocarci, il che è pericoloso.

 Tenere la confezione in alluminio del prodotto lontano dalla portata dei bambini (rischio di soffocamento)

 Evitare fonti di accensione: evitare il contatto con fiamme o dispositivi che generano calore (può provocare un incendio)

 Proteggere il prodotto da temperature estreme, luce solare diretta, elevata umidità, gas infiammabili, solventi.

 Per la pulizia, utilizzare un panno umido o un detergente delicato.

 Non utilizzare un dispositivo danneggiato.

 Se non è più possibile un funzionamento sicuro, interrompere l'uso del prodotto e proteggerlo dal riutilizzo. Un funzionamento sicuro non è 

più possibile se il prodotto: - è stato danneggiato, - non funziona correttamente, - è stato immagazzinato per un periodo di tempo 
prolungato in condizioni sfavorevoli o - è stato caricato eccessivamente durante il trasporto.

 È vietato utilizzare il prodotto se una qualsiasi delle sue parti risulta danneggiata.

 Utilizzare il prodotto sempre come previsto.

CONSIGLI E INFORMAZIONI SULLA GESTIONE DEGLI IMBALLAGGI USATI

L'imballaggio è realizzato con materiali ecocompatibili che possono essere smaltiti presso il centro di riciclaggio locale.

Il materiale di imballaggio usato deve essere consegnato al punto di smaltimento rifiuti designato dalle autorità locali. Le informazioni 
sulle possibilità di smaltimento del prodotto usato vengono fornite dall'ufficio comunale o comunale.

Il prodotto soddisfa i requisiti europei e nazionali sulla sicurezza dei dispositivi e dei prodotti.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche al testo, al design e ai dati del prodotto senza preavviso.
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Estimado señor o señora, ¡gracias por adquirir nuestro producto!

Antes de utilizar el producto, lea las siguientes instrucciones para garantizar el uso adecuado del producto.

Conserve este manual para futuras consultas y siga sus recomendaciones, ya que no seguir sus instrucciones puede suponer una amenaza para la vida 
o la salud.

SOLICITUD Y DESCRIPCIÓN
Tienda turística  para  camping,  vivac  o  viajes  familiares.  Espacioso,  luminoso y  compacto.  Perfecto  para  relajarse  al  aire  libre.  Perfecto  para 
caminatas más largas y viajes en bicicleta, kayak o senderismo.

Gracias a soluciones funcionales y a un diseño bien pensado, podrás montarlo fácilmente en tan solo unos instantes. Diseñado pensando en la 
comodidad y la practicidad, es perfecto para dos o tres personas. Dos entradas independientes, un vestíbulo y una mosquitera aumentan la comodidad 
de  uso,  incluso  durante  las  acampadas  más  largas.  Puedes  guardar  todo  el  conjunto  en  una  práctica  bolsa,  lo  que  hace  que  su  transporte  y  
almacenamiento sean más fáciles.

La  malla  en  el  techo  del  dormitorio  garantiza  una  ventilación  adecuada.  Está  hecho  de  material  impermeable,  por  lo  que  no  tenemos  que  
preocuparnos por las condiciones climáticas del exterior. Además, el material es resistente a la suciedad y, si es necesario, basta con limpiarlo con un  
paño húmedo.
La mosquitera integrada te protege de los insectos, para que puedas dormir tranquilo toda la noche incluso en zonas salvajes. El vestíbulo es perfecto  
para guardar zapatos, mochilas o cocinar bajo la lluvia. Toda la estructura se basa en un marco ligero, lo que no solo afecta el peso de la tienda, sino  
que también hace que sea más fácil de montar. Ya sea que vayas a pasar un fin de semana en las montañas o a acampar junto al lago, este modelo está  
listo para tus necesidades.
Dos entradas proporcionan un fácil acceso al interior y una mejor circulación del aire, por lo que puede utilizar la tienda libremente en cualquier  
situación sin molestar a otras personas.
El toldo impermeable protege eficazmente contra la lluvia y la humedad, por lo que podrá sentirse seguro incluso durante cambios climáticos 
repentinos.
La mosquitera incorporada protege contra los insectos, lo que le proporciona una buena noche de sueño y un descanso confortable sin el molesto  
zumbido sobre su cabeza. El bolsillo interior te permite guardar cosas útiles, para que siempre las tengas a mano y no tengas que buscarlas por toda  
la tienda.
El marco liviano hace que sea fácil de instalar y plegar rápidamente, ahorrándole tiempo y energía en su viaje.
El dormitorio mide 160 x 205 cm y ofrece espacio suficiente para dos o tres personas, garantizando comodidad incluso en viajes más largos.
Empaquetado en una bolsa que permite un cómodo transporte y almacenamiento de la tienda sin riesgo de daños o pérdida de elementos.
Las clavijas y los tirantes aumentan la estabilidad de la estructura, lo que permite utilizar la tienda incluso con vientos más fuertes.
El vestíbulo crea espacio adicional para equipaje o para cocinar, lo que aumenta significativamente la funcionalidad y el orden en el interior.

La tienda de campaña es adecuada para dos o tres personas como máximo. La entrada tiene un mosquitero que proporciona aire fresco y protección  
adicional contra los insectos.

Una vez plegada, la tienda ocupa muy poco espacio y se puede guardar en una práctica bolsa con asa para facilitar su transporte.

CONSEJO
Se debe comprobar que el dispositivo esté completo en el envío y que no presente daños visibles.
En caso de entrega incompleta o si observa daños debidos a un embalaje o transporte defectuoso, póngase en contacto con la línea directa de servicio  
técnico.

DATOS TÉCNICOS

 Hecho de material de alta calidad.

 Para 2-3 personas

 Se descompone rápidamente

 Entrada con mosquitera

 Protege contra la lluvia y el viento.

 Impermeable

 Fácil de transportar, bolsa con asa.

 Cremallera de dos vías

 Material resistente a la humedad

 Altura: 100cm - 115cm

 Altura del dormitorio: 110cm

 Tamaño del dormitorio: 205 cm x 160 cm

 Longitud de la tienda: 370 cm

 Ancho de la tienda: 240cm

 Dimensiones de la entrada principal: 100 cm x 90 cm

 Dimensiones de la entrada lateral: 95 cm x 110 cm



 Longitud del vestíbulo: 180cm

 Las dimensiones pueden variar ligeramente dependiendo de la tensión del material.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

 Antes de instalar y utilizar el producto, lea atentamente este manual de instrucciones.

 Este producto puede ser utilizado por niños mayores de 8 años y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o 

con falta de experiencia o conocimientos, siempre que estén supervisadas o hayan recibido instrucciones sobre el uso seguro del producto y 
comprendan los riesgos resultantes.

 Los niños no deben jugar con el producto.

 La limpieza y el mantenimiento no deben ser realizados por niños sin supervisión.

 Asegúrese de que los materiales de embalaje no queden desatendidos. Los niños pueden empezar a jugar con ellos, lo cual es peligroso.

 Mantener el embalaje de aluminio del producto fuera del alcance de los niños (riesgo de asfixia).

 Evitar fuentes de ignición: evitar el contacto con llamas o dispositivos generadores de calor (puede provocar incendio).

 Proteger el producto de temperaturas extremas, luz solar directa, humedad alta, gases inflamables y disolventes.

 Para limpiar, utilice un paño húmedo o un detergente suave.

 No utilice un dispositivo dañado.

 Si ya no es posible realizar una operación segura, suspenda el uso y asegure el producto para evitar su reutilización. El funcionamiento 

seguro ya no será posible si el producto: - ha sufrido daños, - no funciona correctamente, - ha estado almacenado durante un periodo 
prolongado en condiciones desfavorables o - ha estado cargado excesivamente durante el transporte.

 Está prohibido utilizar el producto si alguna parte está dañada.

 Utilice siempre el producto según lo previsto.

CONSEJOS E INFORMACIÓN SOBRE LA GESTIÓN DE ENVASES USADOS

El embalaje está fabricado con materiales respetuosos con el medio ambiente que pueden desecharse en el centro de reciclaje local.

El material de embalaje usado deberá entregarse en el punto de eliminación de residuos designado por las autoridades locales. La 
información sobre las posibilidades de eliminación del producto usado la proporciona la oficina municipal o municipal.

El producto cumple con los requisitos europeos y nacionales sobre seguridad de dispositivos y productos.

Nos reservamos el derecho de realizar cambios en el texto, el diseño y los datos del producto sin previo aviso.
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Geachte heer/mevrouw, Dank u wel voor uw aankoop van ons product!

Lees de volgende instructies aandachtig door voordat u het product gebruikt, zodat u het product op de juiste manier kunt gebruiken.

Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik en volg de aanbevelingen op. Het niet opvolgen van de instructies kan levensgevaarlijk of 
gevaarlijk zijn voor de gezondheid.

TOEPASSING EN BESCHRIJVING
Toeristentent voor kamperen, bivak of familievakanties. Ruim, licht en compact. Ideaal om buiten te ontspannen. Ideaal voor langere wandelingen en 
fietstochten, kajakken of hiken

Dankzij functionele oplossingen en een doordacht design kunt u het in enkele ogenblikken zelf opzetten. Deze tent is ontworpen met comfort en  
bruikbaarheid in gedachten en is perfect voor twee of drie personen. Twee onafhankelijke ingangen, een voorportaal en een klamboe verhogen het  
gebruikscomfort, ook tijdens langere kampen. Je kunt het geheel in een handige tas verpakken, wat het transport en de opslag gemakkelijker maakt.

Gaas in het plafond van de slaapkamer zorgt voor voldoende ventilatie. Het is gemaakt van waterbestendig materiaal, dus u hoeft zich geen zorgen te  
maken over de weersomstandigheden buiten. Bovendien is het materiaal vuilafstotend en kunt u het indien nodig eenvoudig afnemen met een  
vochtige doek.
Het geïntegreerde klamboe beschermt u tegen insecten, zodat u zelfs in de wildernis de hele nacht rustig kunt slapen. De voortent is ideaal voor het  
opbergen van schoenen en rugzakken, of om te koken in de regen. De gehele constructie is gebaseerd op een lichtgewicht frame, wat niet alleen  
invloed heeft op het gewicht van de tent, maar ook zorgt voor een eenvoudigere opzet. Of u nu een weekendje naar de bergen gaat of gaat kamperen 
aan het meer: dit model is klaar voor uw behoeften.
Twee ingangen zorgen voor gemakkelijke toegang tot het interieur en een betere luchtcirculatie, zodat u de tent in elke situatie vrij kunt gebruiken  
zonder anderen te storen.
De waterdichte buitentent beschermt effectief tegen regen en vocht, zodat u zich veilig kunt voelen, zelfs bij plotselinge weersveranderingen.
Het ingebouwde klamboe beschermt tegen insecten, waardoor u heerlijk kunt slapen en comfortabel kunt uitrusten, zonder dat u last heeft van  
hinderlijk gezoem boven uw hoofd. Dankzij het binnenvak kun je handige spullen opbergen, zodat je ze altijd bij de hand hebt en niet overal in de 
tent naar hoeft te zoeken.
Dankzij het lichte frame is de tent snel en eenvoudig op te zetten en op te vouwen. Zo bespaart u tijd en energie tijdens uw reis.
De slaapkamer heeft een afmeting van 160 x 205 cm en biedt voldoende ruimte voor twee of drie personen. Zo is comfort ook gegarandeerd tijdens  
langere reizen.
Verpakt in een tas, zodat u de tent eenvoudig kunt vervoeren en opbergen zonder dat er risico is op schade of verlies van elementen.
Haringen en scheerlijnen verhogen de stabiliteit van de constructie, waardoor u de tent ook bij sterkere wind kunt gebruiken.
De voortent creëert extra ruimte voor bagage of om te koken, wat de functionaliteit en orde binnenin aanzienlijk vergroot.

De tent is geschikt voor twee tot maximaal drie personen. De ingang is voorzien van een hor dat zorgt voor frisse lucht en extra bescherming tegen 
insecten.

Opgevouwen neemt de tent weinig ruimte in beslag en u kunt hem opbergen in een handige tas met handvat,  zodat u hem gemakkelijk kunt 
meenemen.

TIP
Controleer of het apparaat compleet is geleverd en of er geen zichtbare schade is.
Indien de levering niet compleet is of indien u schade constateert die veroorzaakt is door gebrekkige verpakking of transport, neem dan contact op 
met de servicehotline.

TECHNISCHE GEGEVENS

 Gemaakt van hoogwaardig materiaal

 Voor 2-3 personen

 Het ontbindt snel

 Entree met klamboe

 Beschermt tegen regen en wind

 Waterdicht

 Gemakkelijk te vervoeren, tas met handvat

 Tweewegrits

 Vochtbestendig materiaal

 Hoogte: 100cm - 115cm

 Slaapkamerhoogte: 110 cm

 Slaapkamerafmetingen: 205 cm x 160 cm

 Tentlengte: 370 cm

 Tentbreedte: 240 cm

 Afmetingen vooringang: 100 cm x 90 cm

 Afmetingen zij-ingang: 95 cm x 110 cm



 Lengte van de voortent: 180 cm

 Afmetingen kunnen enigszins variëren, afhankelijk van de materiaalspanning.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

 Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u het product installeert en gebruikt.

 Dit product mag worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of 

geestelijke vermogens of met een gebrek aan ervaring of kennis, op voorwaarde dat zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen 
over het veilige gebruik van het product en de daaruit voortvloeiende risico's begrijpen.

 Kinderen mogen niet met het product spelen.

 Reiniging en onderhoud mogen niet door kinderen zonder toezicht worden uitgevoerd.

 Zorg ervoor dat verpakkingsmaterialen niet onbeheerd worden achtergelaten. Kinderen kunnen ermee gaan spelen, wat gevaarlijk kan zijn.

 Houd de folie verpakking van het product buiten bereik van kinderen (verstikkingsgevaar)

 Vermijd ontstekingsbronnen: vermijd contact met vlammen of warmtegenererende apparaten (kan brand veroorzaken)

 Bescherm het product tegen extreme temperaturen, direct zonlicht, hoge luchtvochtigheid, brandbare gassen en oplosmiddelen.

 Gebruik voor het schoonmaken een vochtige doek of een mild schoonmaakmiddel.

 Gebruik geen beschadigd apparaat.

 Indien een veilige werking niet meer mogelijk is, stop dan met het gebruik en beveilig het product tegen hergebruik. Een veilig gebruik is 

niet meer mogelijk indien het product: - beschadigd is, - niet goed functioneert, - gedurende een langere periode onder ongunstige 
omstandigheden is opgeslagen of - tijdens het transport overmatig is beladen.

 Het is verboden het product te gebruiken indien een onderdeel beschadigd is.

 Gebruik het product altijd zoals bedoeld.

TIPS EN INFORMATIE OVER HET BEHEER VAN GEBRUIKTE VERPAKKINGEN

De verpakking is gemaakt van milieuvriendelijke materialen die u bij uw plaatselijke recyclingcentrum kunt inleveren.

Gebruikt verpakkingsmateriaal dient te worden ingeleverd bij de door de lokale overheid aangewezen afvalinzamelplaats. Informatie 
over de mogelijkheden voor het afvoeren van het gebruikte product wordt verstrekt door het gemeente- of stadskantoor.

Het product voldoet aan de Europese en nationale eisen op het gebied van de veiligheid van apparaten en producten.

Wij behouden ons het recht voor om zonder voorafgaande kennisgeving wijzigingen aan te brengen in de tekst, het ontwerp en de 
productgegevens.
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Bäste herr eller fru, tack för att du köpt vår produkt!

Innan du använder produkten, läs följande instruktioner för att säkerställa att produkten används korrekt.

Spara denna manual för framtida bruk och följ dess rekommendationer, eftersom underlåtenhet att följa instruktionerna kan utgöra en fara för liv 
eller hälsa.

ANVÄNDNING OCH BESKRIVNING
Turisttält för camping, bivuack eller familjeresor. Rymlig, ljus och kompakt. Perfekt för avkoppling utomhus. Perfekt för längre vandringar och  
cykelturer, kajakpaddling eller vandring

Tack vare funktionella lösningar och en väl genomtänkt design kan du enkelt installera den på bara några ögonblick. Designad med komfort och  
praktiska egenskaper i åtanke, är den perfekt för två eller tre personer. Två separata ingångar, en vestibul och ett myggnät ökar användarkomforten,  
även under längre läger. Du kan packa allt i en praktisk väska, vilket gör transport och förvaring enklare.

Nät i sovrumstaket säkerställer tillräcklig ventilation. Den är tillverkad av vattentätt material, så vi behöver inte oroa oss för väderförhållandena  
utanför. Dessutom är materialet smutsbeständigt och kan vid behov torkas av med en fuktig trasa.
Det integrerade myggnätet skyddar dig mot insekter, så att du kan sova lugnt hela natten även i vilda områden. Vestibulen är perfekt för förvaring av  
skor, ryggsäckar eller matlagning i regnet. Hela strukturen är baserad på en lättviktsram, vilket inte bara påverkar tältets vikt, utan också gör det  
lättare att resa. Oavsett om du ska åka på en weekendtur i bergen eller campa vid sjön – den här modellen är redo för dina behov.
Två ingångar ger enkel åtkomst till interiören och bättre luftcirkulation, så att du kan använda tältet fritt i alla situationer utan att störa andra  
människor.
Det vattentäta yttertältet skyddar effektivt mot regn och fukt, så att du kan känna dig trygg även vid plötsliga väderomslag.
Det inbyggda myggnätet skyddar mot insekter, vilket ger dig en god natts sömn och en bekväm vila utan det irriterande surrandet ovanför huvudet.  
Den inre fickan låter dig förvara praktiska saker, så att du alltid har dem till hands och slipper leta efter dem över hela tältet.
Den lätta ramen gör den enkel att sätta upp och fälla ihop snabbt, vilket sparar tid och energi på din resa.
Sovrummet mäter 160 x 205 cm och erbjuder tillräckligt med plats för två eller tre personer, vilket garanterar komfort även på längre resor.
Packad i en väska som möjliggör bekväm transport och förvaring av tältet utan risk för skador eller förlust av delar.
Pinnar och linor ökar konstruktionens stabilitet, vilket gör att du kan använda tältet även i starkare vindar.
Vestibulen skapar extra utrymme för bagage eller matlagning, vilket avsevärt ökar funktionaliteten och ordningen inuti.

Tältet är lämpligt för två till maximalt tre personer. Ingången har ett myggnät som ger frisk luft och extra skydd mot insekter.

När tältet är hopfällt tar det väldigt lite plats och kan förvaras i en praktisk väska med handtag för enkel transport.

DRICKS
Apparaten måste kontrolleras för leveransens fullständighet och för synliga skador.
Vid ofullständig leverans eller om du upptäcker skador på grund av felaktig förpackning eller transport, vänligen kontakta kundtjänst.

TEKNISKA DATA

 Tillverkad av högkvalitativt material

 För 2-3 personer

 Den bryts ner snabbt

 Ingång med myggnät

 Skyddar mot regn och vind

 Vattentät

 Lätt att transportera, väska med handtag

 Tvåvägsdragkedja

 Fuktbeständigt material

 Höjd: 100 cm - 115 cm

 Sovrumshöjd: 110 cm

 Sovrumsstorlek: 205 cm x 160 cm

 Tältlängd: 370 cm

 Tältbredd: 240 cm

 Mått vid entrén: 100 cm x 90 cm

 Mått vid sidoingång: 95 cm x 110 cm

 Vestibulens längd: 180 cm

 Måtten kan variera något beroende på materialspänning.

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

 Läs noggrant igenom denna bruksanvisning innan du installerar och använder produkten.



 Denna produkt får användas av barn från 8 år och uppåt samt av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller bristande 

erfarenhet eller kunskap, förutsatt att de övervakas eller har instruerats i säker användning av produkten och förstår de risker som uppstår.

 Barn får inte leka med produkten.

 Rengöring och underhåll får inte utföras av barn utan tillsyn.

 Se till att förpackningsmaterial inte lämnas obevakat. Barn kan börja leka med dem, vilket är farligt.

 Förvara produktens folieförpackning utom räckhåll för barn (kvävningsrisk)

 Undvik antändningskällor: undvik kontakt med öppen låga eller värmealstrande apparater (kan orsaka brand)

 Skydda produkten mot extrema temperaturer, direkt solljus, hög luftfuktighet, brandfarliga gaser och lösningsmedel.

 För rengöring, använd en fuktig trasa eller ett milt rengöringsmedel.

 Använd inte en skadad enhet.

 Om säker drift inte längre är möjlig, avbryt användningen och säkra produkten mot återanvändning. Säker drift är inte längre möjlig om 

produkten: - har skadats, - inte fungerar korrekt, - har lagrats under en längre tid under ogynnsamma förhållanden eller - har belastats för 
mycket under transport.

 Det är förbjudet att använda produkten om någon del är skadad.

 Använd alltid produkten som avsedd.

TIPS OCH INFORMATION OM HANTERING AV ANVÄND FÖRPACKNING

Förpackningen är tillverkad av miljövänliga material som kan lämnas in på din lokala återvinningscentral.

Använt förpackningsmaterial ska lämnas till den avfallshanteringsplats som anvisats av lokala myndigheter. Information om 
möjligheterna att göra sig av med den använda produkten tillhandahålls av kommunen eller stadskontoret.

Produkten uppfyller europeiska och nationella krav på säkerhet för apparater och produkter.

Vi förbehåller oss rätten att göra ändringar i text, design och produktdata utan föregående meddelande.
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Αγαπητέ κύριε ή κυρία, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!

Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαβάστε τις ακόλουθες οδηγίες για να διασφαλίσετε τη σωστή χρήση του.

Παρακαλούμε φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά και ακολουθήστε τις συστάσεις του, καθώς η μη τήρηση των οδηγιών μπορεί να 
αποτελέσει απειλή για τη ζωή ή την υγεία.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Τουριστική σκηνή για κάμπινγκ, μπιβουάκ ή οικογενειακές εκδρομές. Ευρύχωρο, ελαφρύ και συμπαγές. Ιδανικό για χαλάρωση σε εξωτερικούς 
χώρους. Ιδανικό για μεγαλύτερες πεζοπορίες και εκδρομές με ποδήλατο, καγιάκ ή πεζοπορία

Χάρη στις λειτουργικές λύσεις και τον καλοσχεδιασμένο σχεδιασμό, μπορείτε εύκολα να το εγκαταστήσετε σε λίγα μόνο λεπτά. Σχεδιασμένο με  
γνώμονα την άνεση και την πρακτικότητα, είναι ιδανικό για δύο ή τρία άτομα. Δύο ανεξάρτητες είσοδοι, ένας προθάλαμος και μια κουνουπιέρα  
αυξάνουν  την  άνεση χρήσης,  ακόμη και  σε  μεγαλύτερες  κατασκηνώσεις.  Μπορείτε  να  τα  συσκευάσετε  όλα  σε  μια  βολική  τσάντα,  η  οποία  
διευκολύνει τη μεταφορά και την αποθήκευση.

Το πλέγμα στην οροφή του υπνοδωματίου εξασφαλίζει επαρκή αερισμό. Είναι κατασκευασμένο από αδιάβροχο υλικό, επομένως δεν χρειάζεται να 
ανησυχούμε για τις καιρικές συνθήκες έξω. Επιπλέον, το υλικό είναι ανθεκτικό στη βρωμιά και, εάν είναι απαραίτητο, απλώς σκουπίστε το με ένα  
υγρό πανί.
Η ενσωματωμένη κουνουπιέρα σας προστατεύει από τα έντομα, ώστε να μπορείτε να κοιμάστε ήσυχα όλη τη νύχτα ακόμα και σε άγριες περιοχές. Ο 
προθάλαμος είναι ιδανικός για την αποθήκευση παπουτσιών, σακιδίων πλάτης ή για το μαγείρεμα στη βροχή. Ολόκληρη η κατασκευή βασίζεται σε  
ένα  ελαφρύ  πλαίσιο,  το  οποίο  όχι  μόνο  επηρεάζει  το  βάρος  της  σκηνής,  αλλά  διευκολύνει  και  την  τοποθέτηση.  Είτε  πηγαίνετε  για  ένα  
Σαββατοκύριακο στα βουνά είτε για κάμπινγκ δίπλα στη λίμνη, αυτό το μοντέλο είναι έτοιμο για τις ανάγκες σας.
Δύο είσοδοι παρέχουν εύκολη πρόσβαση στο εσωτερικό και καλύτερη κυκλοφορία αέρα, ώστε να μπορείτε να χρησιμοποιείτε ελεύθερα τη σκηνή σε 
οποιαδήποτε περίσταση χωρίς να ενοχλείτε άλλους ανθρώπους.
Το αδιάβροχο πανί προστασίας προστατεύει αποτελεσματικά από τη βροχή και την υγρασία, ώστε να αισθάνεστε ασφαλείς ακόμα και κατά τη  
διάρκεια ξαφνικών αλλαγών του καιρού.
Η ενσωματωμένη κουνουπιέρα προστατεύει από τα έντομα, προσφέροντας έναν καλό ύπνο και άνετη ξεκούραση χωρίς το ενοχλητικό βουητό πάνω 
από το κεφάλι σας. Η εσωτερική τσέπη σάς επιτρέπει να αποθηκεύετε εύχρηστα πράγματα, ώστε να τα έχετε πάντα πρόχειρα και να μην χρειάζεται  
να τα ψάχνετε σε όλη τη σκηνή.
Το ελαφρύ πλαίσιο διευκολύνει την γρήγορη εγκατάσταση και αναδίπλωση, εξοικονομώντας σας χρόνο και ενέργεια στο ταξίδι σας.
Το υπνοδωμάτιο έχει διαστάσεις 160 x 205 εκ. και παρέχει αρκετό χώρο για δύο ή τρία άτομα, εξασφαλίζοντας άνεση ακόμη και σε μεγαλύτερα  
ταξίδια.
Συσκευασμένο σε τσάντα που επιτρέπει την εύκολη μεταφορά και αποθήκευση της σκηνής χωρίς τον κίνδυνο ζημιάς ή απώλειας στοιχείων.
Οι πασσάλους και τα σχοινιά στήριξης αυξάνουν τη σταθερότητα της κατασκευής, επιτρέποντάς σας να χρησιμοποιείτε τη σκηνή ακόμα και σε 
ισχυρότερους ανέμους.
Ο προθάλαμος δημιουργεί  επιπλέον χώρο για αποσκευές ή μαγείρεμα,  γεγονός που αυξάνει  σημαντικά τη λειτουργικότητα και  την τάξη στο  
εσωτερικό.

Η σκηνή είναι κατάλληλη για δύο έως το πολύ τρία άτομα. Η είσοδος διαθέτει κουνουπιέρα που παρέχει καθαρό αέρα και πρόσθετη προστασία από 
έντομα.

Όταν διπλώνεται, η σκηνή καταλαμβάνει πολύ λίγο χώρο και μπορεί να αποθηκευτεί σε μια βολική τσάντα με λαβή για εύκολη μεταφορά.

ΑΚΡΟ
Η συσκευή πρέπει να ελεγχθεί για την πληρότητα της παράδοσης και για τυχόν ορατές ζημιές.
Σε περίπτωση ελλιπούς παράδοσης ή εάν παρατηρήσετε ζημιά λόγω ελαττωματικής συσκευασίας ή μεταφοράς, επικοινωνήστε με την τηλεφωνική  
γραμμή εξυπηρέτησης πελατών.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

 Κατασκευασμένο από υλικό υψηλής ποιότητας

 Για 2-3 άτομα

 Αποσυντίθεται γρήγορα

 Είσοδος με κουνουπιέρα

 Προστατεύει από τη βροχή και τον άνεμο

 Αδιάβροχος

 Εύκολη μεταφορά, τσάντα με λαβή

 Φερμουάρ διπλής κατεύθυνσης

 Υλικό ανθεκτικό στην υγρασία

 Ύψος: 100cm - 115cm

 Ύψος υπνοδωματίου: 110 εκ.

 Μέγεθος υπνοδωματίου: 205 εκ. x 160 εκ.

 Μήκος σκηνής: 370 εκ.

 Πλάτος σκηνής: 240 εκ.



 Διαστάσεις μπροστινής εισόδου: 100cm x 90cm

 Διαστάσεις πλαϊνής εισόδου: 95cm x 110cm

 Μήκος προθαλάμου: 180 εκ.

 Οι διαστάσεις ενδέχεται να διαφέρουν ελαφρώς ανάλογα με την τάση του υλικού.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

 Πριν από την εγκατάσταση και τη χρήση του προϊόντος, διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο οδηγιών.

 Αυτό το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας 8 ετών και άνω και από άτομα με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή 

νοητικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας ή γνώσης, υπό την προϋπόθεση ότι επιβλέπονται ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με την ασφαλή 
χρήση του προϊόντος και κατανοούν τους κινδύνους που προκύπτουν.

 Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με το προϊόν.

 Ο καθαρισμός και η συντήρηση δεν επιτρέπεται να εκτελούνται από παιδιά χωρίς επίβλεψη.

 Βεβαιωθείτε ότι τα υλικά συσκευασίας δεν μένουν χωρίς επίβλεψη. Τα παιδιά μπορεί να αρχίσουν να παίζουν μαζί τους, κάτι που είναι 

επικίνδυνο.

 Κρατήστε τη συσκευασία αλουμινίου του προϊόντος μακριά από παιδιά (κίνδυνος ασφυξίας)

 Αποφύγετε πηγές ανάφλεξης: αποφύγετε την επαφή με φλόγες ή συσκευές που παράγουν θερμότητα (μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά)

 Προστατέψτε το προϊόν από ακραίες θερμοκρασίες, άμεσο ηλιακό φως, υψηλή υγρασία, εύφλεκτα αέρια, διαλύτες.

 Για τον καθαρισμό, χρησιμοποιήστε ένα υγρό πανί ή ένα ήπιο απορρυπαντικό.

 Μην χρησιμοποιείτε συσκευή που έχει υποστεί ζημιά.

 Εάν η ασφαλής λειτουργία δεν είναι πλέον δυνατή, διακόψτε τη χρήση και ασφαλίστε το προϊόν από επαναχρησιμοποίηση. Η ασφαλής 

λειτουργία δεν είναι πλέον δυνατή εάν το προϊόν: - έχει υποστεί ζημιά, - δεν λειτουργεί σωστά, - έχει αποθηκευτεί για μεγάλο χρονικό 
διάστημα υπό δυσμενείς συνθήκες ή - έχει φορτωθεί υπερβολικά κατά τη μεταφορά.

 Απαγορεύεται η χρήση του προϊόντος εάν κάποιο εξάρτημα είναι κατεστραμμένο.

 Να χρησιμοποιείτε πάντα το προϊόν όπως προβλέπεται.

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ

Η συσκευασία είναι κατασκευασμένη από φιλικά προς το περιβάλλον υλικά που μπορούν να απορριφθούν στο τοπικό σας κέντρο 
ανακύκλωσης.

Τα χρησιμοποιημένα υλικά συσκευασίας θα πρέπει να παραδίδονται στο σημείο διάθεσης αποβλήτων που έχουν ορίσει οι τοπικές 
αρχές. Πληροφορίες σχετικά με τις δυνατότητες απόρριψης του χρησιμοποιημένου προϊόντος παρέχονται από το δημοτικό ή 
δημοτικό γραφείο.

Το προϊόν πληροί τις ευρωπαϊκές και εθνικές απαιτήσεις σχετικά με την ασφάλεια των συσκευών και των προϊόντων.

Διατηρούμε το δικαίωμα να κάνουμε αλλαγές στο κείμενο, το σχεδιασμό και τα δεδομένα προϊόντος χωρίς προειδοποίηση.
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Stimate Domnule sau Stimate Doamnă, vă mulțumim pentru achiziționarea produsului nostru!

Înainte de a utiliza produsul, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni pentru a asigura utilizarea corectă a acestuia.

Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe ulterioare și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea instrucțiunilor sale poate 
reprezenta un pericol pentru viață sau sănătate.

APLICARE ȘI DESCRIERE
Cort turistic pentru camping, bivuac sau excursii în familie. Spațios, luminos și compact. Perfect pentru relaxare în aer liber. Perfect pentru drumeții  
mai lungi și excursii cu bicicleta, caiac sau drumeții

Datorită soluțiilor funcționale și a unui design bine gândit,  îl  puteți configura cu ușurință în doar câteva momente. Proiectată având în vedere 
confortul și caracterul practic, este perfectă pentru două sau trei persoane. Două intrări independente, un vestibul și o plasă de țânțari sporesc  
confortul  de  utilizare,  chiar  și  în  timpul  taberelor  mai  lungi.  Puteți  împacheta  totul  într-o  geantă  practică,  ceea  ce  facilitează  transportul  și  
depozitarea.

Plasa din tavanul dormitorului asigură o ventilație adecvată. Este fabricat din material impermeabil, așa că nu trebuie să ne facem griji cu privire la  
condițiile meteorologice de afară. În plus, materialul este rezistent la murdărie și, dacă este necesar, îl ștergeți pur și simplu cu o cârpă umedă.
Plasa de țânțari integrată te protejează de insecte, astfel încât să poți dormi liniștit toată noaptea chiar și în zone sălbatice. Vestibulul este perfect  
pentru depozitarea pantofilor, rucsacurilor sau pentru a găti în ploaie. Întreaga structură se bazează pe un cadru ușor, care nu numai că afectează 
greutatea cortului, dar îl face și mai ușor de montat. Indiferent dacă mergi la munte pentru un weekend sau campezi pe malul lacului – acest model  
este pregătit pentru nevoile tale.
Două intrări oferă acces facil la interior și o circulație mai bună a aerului, astfel încât puteți utiliza liber cortul în orice situație, fără a deranja alte  
persoane.
Prelata impermeabilă protejează eficient împotriva ploii și a umezelii, astfel încât să vă simțiți în siguranță chiar și în timpul schimbărilor bruște de  
vreme.
Plasa de țânțari încorporată protejează împotriva insectelor, ceea ce vă oferă un somn odihnitor și confortabil, fără zumzetul enervant de deasupra  
capului. Buzunarul interior vă permite să depozitați lucruri utile, astfel încât să le aveți mereu la îndemână și să nu fie nevoie să le căutați prin tot  
cortul.
Cadrul ușor facilitează montarea și plierea rapidă, economisind timp și energie în călătorie.
Dormitorul măsoară 160 x 205 cm și oferă suficient spațiu pentru două sau trei persoane, asigurând confort chiar și în timpul călătoriilor mai lungi.
Ambalat într-o geantă care permite transportul și depozitarea convenabilă a cortului fără riscul de deteriorare sau pierdere a elementelor.
Cuiele și cablurile de ancorare sporesc stabilitatea structurii, permițându-vă să utilizați cortul chiar și în condiții de vânt mai puternic.
Vestibulul creează spațiu suplimentar pentru bagaje sau gătit, ceea ce crește semnificativ funcționalitatea și ordinea din interior.

Cortul este potrivit pentru două până la maximum trei persoane. Intrarea are o plasă de țânțari care oferă aer proaspăt și protecție suplimentară  
împotriva insectelor.

Când este pliat, cortul ocupă foarte puțin spațiu și poate fi depozitat într-o geantă convenabilă cu mâner pentru transport ușor.

SFAT
Dispozitivul trebuie verificat pentru a verifica dacă este complet livrat și dacă prezintă orice deteriorări vizibile.
În cazul unei livrări incomplete sau dacă observați daune cauzate de ambalajul sau transportul defectuos, vă rugăm să contactați linia telefonică de  
asistență.

DATE TEHNICE

 Fabricat din material de înaltă calitate

 Pentru 2-3 persoane

 Se descompune repede

 Intrare cu plasă de țânțari

 Protejează împotriva ploii și a vântului

 Impermeabil

 Ușor de transportat, geantă cu mâner

 Fermoar bidirecțional

 Material rezistent la umiditate

 Înălțime: 100cm - 115cm

 Înălțimea dormitorului: 110 cm

 Dimensiunea dormitorului: 205cm x 160cm

 Lungimea cortului: 370 cm

 Lățimea cortului: 240 cm

 Dimensiuni intrare frontală: 100cm x 90cm

 Dimensiuni intrare laterală: 95cm x 110cm

 Lungimea vestibulului: 180 cm



 Dimensiunile pot varia ușor în funcție de tensiunea materialului.

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ

 Înainte de a instala și utiliza produsul, vă rugăm să citiți cu atenție acest manual de instrucțiuni.

 Acest produs poate fi utilizat de copii cu vârsta de 8 ani și peste și de persoane cu capacități fizice, senzoriale sau mentale reduse sau fără 

experiență sau cunoștințe, cu condiția să fie supravegheate sau să fi fost instruite cu privire la utilizarea în siguranță a produsului și să 
înțeleagă riscurile care rezultă din acesta.

 Copiii nu trebuie să se joace cu produsul.

 Curățarea și întreținerea nu pot fi efectuate de către copii fără supraveghere.

 Asigurați-vă că materialele de ambalare nu sunt lăsate nesupravegheate. Copiii s-ar putea juca cu ele, ceea ce este periculos.

 A nu se lăsa la îndemâna copiilor ambalajul din folie al produsului (risc de sufocare)

 Evitați sursele de aprindere: evitați contactul cu flăcări sau dispozitive generatoare de căldură (poate provoca incendiu)

 Protejați produsul de temperaturi extreme, lumina directă a soarelui, umiditate ridicată, gaze inflamabile, solvenți.

 Pentru curățare, folosiți o cârpă umedă sau un detergent blând.

 Nu utilizați un dispozitiv deteriorat.

 Dacă funcționarea în siguranță nu mai este posibilă, întrerupeți utilizarea și asigurați produsul împotriva reutilizării. Funcționarea în 

siguranță nu mai este posibilă dacă produsul: - a fost deteriorat, - nu funcționează corect, - a fost depozitat pentru o perioadă lungă de timp 
în condiții nefavorabile sau - a fost încărcat excesiv în timpul transportului.

 Este interzisă utilizarea produsului dacă vreo piesă este deteriorată.

 Folosiți întotdeauna produsul conform destinației sale.

SFATURI ȘI INFORMAȚII PRIVIND GESTIONAREA AMBALAJELELOR FOLOSITE

Ambalajul este fabricat din materiale ecologice care pot fi eliminate la centrul local de reciclare.

Materialele de ambalare folosite trebuie livrate la punctul de eliminare a deșeurilor desemnat de autoritățile locale. Informațiile 
privind posibilitățile de eliminare a produsului folosit sunt furnizate de către primărie sau primărie.

Produsul îndeplinește cerințele europene și naționale privind siguranța dispozitivelor și produselor.

Ne rezervăm dreptul de a modifica textul, designul și datele despre produs fără notificare prealabilă.
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Prezado(a) senhor(a), obrigado(a) por adquirir nosso produto!

Antes de usar o produto, leia as seguintes instruções para garantir o uso correto do produto.

Guarde este manual para referência futura e siga suas recomendações, pois o não cumprimento destas instruções pode representar uma ameaça à vida 
ou à saúde.

APLICAÇÃO E DESCRIÇÃO
Tenda turística para acampamento, bivaque ou viagens em família. Espaçoso, leve e compacto. Perfeito para relaxar ao ar livre. Perfeito para  
caminhadas mais longas e passeios de bicicleta, caiaque ou trilhas

Graças a soluções funcionais e um design bem pensado, você pode configurá-lo facilmente em apenas alguns minutos. Projetado com conforto e  
praticidade em mente, ele é perfeito para duas ou três pessoas. Duas entradas independentes, um vestíbulo e uma rede mosquiteira aumentam o  
conforto  de  uso,  mesmo durante  acampamentos  mais  longos.  Você  pode  colocar  tudo  em uma bolsa  prática,  o  que  facilita  o  transporte  e  o  
armazenamento.

A malha no teto do quarto garante ventilação adequada. É feito de material à prova d'água, então não precisamos nos preocupar com as condições  
climáticas externas. Além disso, o material é resistente à sujeira e, se necessário, basta limpá-lo com um pano úmido.
A rede mosquiteira integrada protege você de insetos, para que você possa dormir tranquilamente a noite toda, mesmo em áreas selvagens. O  
vestíbulo é perfeito para guardar sapatos, mochilas ou cozinhar na chuva. Toda a estrutura é baseada em uma armação leve, o que não só afeta o peso  
da barraca, mas também torna mais fácil montá-la. Quer você esteja indo passar um fim de semana nas montanhas ou acampar perto do lago, este  
modelo está pronto para suas necessidades.
Duas entradas proporcionam fácil acesso ao interior e melhor circulação de ar, para que você possa usar a barraca livremente em qualquer situação  
sem incomodar outras pessoas.
A sobrecapa  impermeável  protege  eficazmente  contra  chuva  e  umidade,  para  que  você  se  sinta  seguro  mesmo durante  mudanças  climáticas  
repentinas.
A rede mosquiteira integrada protege contra insetos, o que lhe proporciona uma boa noite de sono e um descanso confortável sem o zumbido irritante  
acima da sua cabeça. O bolso interno permite que você guarde itens úteis, para que você os tenha sempre à mão e não precise procurá-los por toda a  
barraca.
A estrutura leve facilita a montagem e a dobragem rápida, economizando tempo e energia na sua viagem.
O quarto mede 160 x 205 cm e oferece espaço suficiente para duas ou três pessoas, garantindo conforto mesmo em viagens mais longas.
Embalado em uma bolsa que permite o transporte e armazenamento prático da barraca sem risco de danos ou perda de elementos.
Estacas e cabos de sustentação aumentam a estabilidade da estrutura, permitindo que você use a barraca mesmo com ventos mais fortes.
O vestíbulo cria espaço adicional para bagagem ou para cozinhar, o que aumenta significativamente a funcionalidade e a ordem no interior.

A barraca é adequada para duas a três pessoas no máximo. A entrada tem uma rede mosquiteira que proporciona ar fresco e proteção adicional contra  
insetos.

Quando dobrada, a barraca ocupa muito pouco espaço e pode ser guardada em uma bolsa prática com alça para facilitar o transporte.

DICA
O dispositivo deve ser verificado quanto à integridade da entrega e a qualquer dano visível.
Em caso de entrega incompleta ou se notar danos devido a embalagem ou transporte defeituosos, entre em contato com a linha direta de atendimento.

DADOS TÉCNICOS

 Feito de material de alta qualidade

 Para 2-3 pessoas

 Decompõe-se rapidamente

 Entrada com mosquiteiro

 Protege contra chuva e vento

 Impermeável

 Fácil de transportar, bolsa com alça

 Zíper bidirecional

 Material resistente à umidade

 Altura: 100cm - 115cm

 Altura do quarto: 110 cm

 Tamanho do quarto: 205 cm x 160 cm

 Comprimento da barraca: 370 cm

 Largura da barraca: 240 cm

 Dimensões da entrada frontal: 100 cm x 90 cm

 Dimensões da entrada lateral: 95 cm x 110 cm

 Comprimento do vestíbulo: 180 cm



 As dimensões podem variar ligeiramente dependendo da tensão do material.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

 Antes de instalar e usar o produto, leia atentamente este manual de instruções.

 Este produto pode ser usado por crianças com 8 anos ou mais e por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou 

com falta de experiência ou conhecimento, desde que sejam supervisionadas ou tenham sido instruídas sobre o uso seguro do produto e 
compreendam os riscos resultantes.

 Crianças não devem brincar com o produto.

 A limpeza e a manutenção não podem ser realizadas por crianças sem supervisão.

 Certifique-se de que os materiais de embalagem não sejam deixados sem supervisão. As crianças podem começar a brincar com eles, o que 

é perigoso.

 Mantenha a embalagem de alumínio do produto longe de crianças (risco de sufocamento)

 Evite fontes de ignição: evite contato com chamas ou dispositivos geradores de calor (pode causar incêndio)

 Proteja o produto de temperaturas extremas, luz solar direta, alta umidade, gases inflamáveis e solventes.

 Para limpeza, utilize um pano úmido ou detergente neutro.

 Não utilize um dispositivo danificado.

 Se a operação segura não for mais possível, interrompa o uso e proteja o produto contra reutilização. A operação segura não será mais 

possível se o produto: - tiver sido danificado, - não funcionar corretamente, - tiver sido armazenado por um longo período de tempo em 
condições desfavoráveis ou - tiver sido carregado excessivamente durante o transporte.

 É proibido utilizar o produto caso alguma parte esteja danificada.

 Utilize sempre o produto conforme as instruções.

DICAS E INFORMAÇÕES SOBRE GESTÃO DE EMBALAGENS USADAS

A embalagem é feita de materiais ecológicos que podem ser descartados no centro de reciclagem local.

O material de embalagem usado deve ser entregue no ponto de descarte de resíduos designado pelas autoridades locais. Informações 
sobre as possibilidades de descarte do produto usado são fornecidas pela prefeitura ou secretaria municipal.

O produto atende aos requisitos europeus e nacionais de segurança de dispositivos e produtos.

Reservamo-nos o direito de fazer alterações no texto, design e dados do produto sem aviso prévio.
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Уважаеми господине/госпожо, благодарим Ви, че закупихте нашия продукт!

Преди употреба на продукта, моля, прочетете следните инструкции, за да осигурите правилната му употреба.

Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки и следвайте препоръките му, тъй като неспазването на инструкциите може да 
представлява заплаха за живота или здравето.

ПРИЛОЖЕНИЕ И ОПИСАНИЕ
Туристическа палатка за къмпинг, бивак или семейни пътувания. Просторен, лек и компактен. Идеално за релакс на открито. Идеален за  
по-дълги преходи и колоездачни пътувания, каяк или туризъм

Благодарение на функционалните решения и добре обмисления дизайн, можете лесно да го настроите само за няколко минути. Проектиран 
с мисъл за комфорт и практичност, той е идеален за двама или трима души. Два независими входа, вестибюл и мрежа против комари 
повишават  комфорта  на  ползване,  дори  по  време  на  по-дълги  лагери.  Можете  да  опаковате  всичко  в  удобна  чанта,  което  улеснява  
транспортирането и съхранението.

Мрежа  на  тавана  на  спалнята  осигурява  адекватна  вентилация.  Изработен  е  от  водоустойчив  материал,  така  че  не  е  нужно  да  се 
притесняваме  за  атмосферните  условия  навън.  Освен  това,  материалът  е  устойчив  на  замърсявания  и,  ако  е  необходимо,  просто  го 
избършете с влажна кърпа.
Вградената мрежа против комари ви предпазва от насекоми, така че можете да спите спокойно през цялата нощ, дори в диви райони. 
Вестибюлът е идеален за съхранение на обувки, раници или готвене в дъжда. Цялата конструкция е базирана на лека рамка, което не само  
влияе върху теглото на палатката, но и улеснява опъването ѝ. Независимо дали отивате за уикенд в планината или на къмпинг край езерото 
– този модел е готов за вашите нужди.
Два входа осигуряват лесен достъп до вътрешността и по-добра циркулация на въздуха, така че можете свободно да използвате палатката  
във всяка ситуация, без да безпокоите другите хора.
Водоустойчивият външен покрив ефективно предпазва от дъжд и влага, така че можете да се чувствате в безопасност дори при резки  
промени във времето.
Вградената  мрежа  против  комари  предпазва  от  насекоми,  което  ви  осигурява  добър  нощен сън  и  комфортна  почивка  без  досадното 
бръмчене над главата ви. Вътрешният джоб ви позволява да съхранявате удобни неща, така че винаги да ги имате под ръка и да не се  
налага да ги търсите из цялата палатка.
Леката рамка улеснява сглобяването и бързото сгъване, спестявайки ви време и енергия по време на пътуването.
Спалнята е с размери 160 x 205 см и осигурява достатъчно място за двама или трима души, осигурявайки комфорт дори при по-дълги  
пътувания.
Опакована в чанта, която позволява удобно транспортиране и съхранение на палатката без риск от повреда или загуба на елементи.
Колчетата и въжетата за закрепване увеличават стабилността на конструкцията, което ви позволява да използвате палатката дори при по-
силен вятър.
Вестибюлът създава допълнително пространство за багаж или готвене, което значително увеличава функционалността и реда вътре.

Палатката е подходяща за двама до максимум трима души. Входът е с мрежа против комари, която осигурява свеж въздух и допълнителна  
защита от насекоми.

Когато е сгъната, палатката заема много малко място и може да се съхранява в удобна чанта с дръжка за лесно транспортиране.

СЪВЕТ
Устройството трябва да се провери за пълнота на доставката и за видими повреди.
В случай на  непълна  доставка  или ако  забележите  повреди,  причинени от  неправилна  опаковка  или транспорт,  моля,  свържете  се  с 
горещата линия за обслужване на клиенти.

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ

 Изработен от висококачествен материал

 За 2-3 души

 Разлага се бързо

 Вход с мрежа против комари

 Предпазва от дъжд и вятър

 Водоустойчив

 Лесен за транспортиране, чанта с дръжка

 Двупосочен цип

 Влагоустойчив материал

 Височина: 100 см - 115 см

 Височина на спалнята: 110 см

 Размер на спалнята: 205 см х 160 см

 Дължина на палатката: 370 см

 Ширина на палатката: 240 см

 Размери на предния вход: 100 см x 90 см



 Размери на страничния вход: 95 см x 110 см

 Дължина на вестибюла: 180 см

 Размерите могат леко да варират в зависимост от напрежението на материала.

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

 Преди да инсталирате и използвате продукта, моля, прочетете внимателно това ръководство за употреба.

 Този продукт може да се използва от деца на 8 и повече години, както и от лица с намалени физически, сензорни или умствени 

способности или без опит или знания, при условие че са под наблюдение или са инструктирани за безопасната употреба на 
продукта и разбират произтичащите от това рискове.

 Децата не трябва да играят с продукта.

 Почистването и поддръжката не могат да се извършват от деца без надзор.

 Уверете се, че опаковъчните материали не са оставени без надзор. Децата могат да започнат да си играят с тях, което е опасно.

 Пазете фолиото на продукта далеч от деца (риск от задушаване).

 Избягвайте източници на запалване: избягвайте контакт с пламъци или устройства, генериращи топлина (може да причини пожар)

 Пазете продукта от екстремни температури, пряка слънчева светлина, висока влажност, запалими газове, разтворители.

 За почистване използвайте влажна кърпа или мек препарат.

 Не използвайте повредено устройство.

 Ако безопасната работа вече не е възможна, прекратете употребата и обезопасете продукта срещу повторна употреба. Безопасната 

работа вече не е възможна, ако продуктът: - е повреден, - не функционира правилно, - е съхраняван за продължителен период от 
време при неблагоприятни условия или - е бил прекомерно натоварен по време на транспортиране.

 Забранено е използването на продукта, ако някоя от частите му е повредена.

 Винаги използвайте продукта по предназначение.

СЪВЕТИ И ИНФОРМАЦИЯ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ИЗПОЛЗВАНИ ОПАКОВКИ

Опаковката е изработена от екологично чисти материали, които могат да бъдат изхвърлени в местния център за рециклиране.

Използваните опаковъчни материали трябва да се предадат на пункта за изхвърляне на отпадъци, определен от местните 
власти. Информация за възможностите за изхвърляне на използвания продукт се предоставя от общинската или градската 
служба.

Продуктът отговаря на европейските и националните изисквания за безопасност на устройствата и продуктите.

Запазваме си правото да правим промени в текста, дизайна и данните за продукта без предупреждение.
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Tisztelt Hölgyem/Uram! Köszönjük, hogy termékünket választotta!

A termék használata előtt kérjük, olvassa el az alábbi utasításokat a termék megfelelő használata érdekében.

Kérjük, őrizze meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából, és kövesse az abban foglalt ajánlásokat, mivel az utasítások be nem tartása 
életveszélyt vagy egészséget veszélyeztethet.

ALKALMAZÁS ÉS LEÍRÁS
Turista sátor kempingezéshez, bivakoláshoz vagy családi kirándulásokhoz. Tágas, könnyű és kompakt. Tökéletes a szabadtéri pihenéshez. Tökéletes 
hosszabb túrákhoz és kerékpáros túrákhoz, kajakozáshoz vagy túrázáshoz

A funkcionális megoldásoknak és az átgondolt kialakításnak köszönhetően könnyedén, pillanatok alatt beállíthatod. A kényelmet és a praktikumot 
szem előtt tartva tervezték, így két vagy három fő számára tökéletes. Két független bejárat, előszoba és szúnyogháló növeli a használat kényelmét,  
még hosszabb táborozások során is. Az egészet egy praktikus táskába csomagolhatod, ami megkönnyíti a szállítást és a tárolást.

A hálószoba  mennyezetében  lévő  háló  biztosítja  a  megfelelő  szellőzést.  Vízálló  anyagból  készült,  így  nem kell  aggódnunk  a  kinti  időjárási  
körülmények miatt. Ezenkívül az anyag ellenáll a szennyeződéseknek, és ha szükséges, egyszerűen törölje át egy nedves ruhával.
A beépített szúnyogháló megvéd a rovaroktól, így nyugodtan alhatsz egész éjjel, még vad területeken is. Az előszoba tökéletes cipők, hátizsákok 
tárolására vagy esőben való főzésre. A teljes szerkezet egy könnyű vázra épül, ami nemcsak a sátor súlyát befolyásolja, hanem megkönnyíti a  
felállítását is. Akár egy hétvégére mész a hegyekbe, akár kempingezel a tóparton – ez a modell készen áll az igényeidre.
A két bejárat könnyű hozzáférést biztosít a belső térhez és jobb légáramlást biztosít, így a sátrat bármilyen helyzetben szabadon használhatja anélkül,  
hogy másokat zavarna.
A vízálló ponyva hatékonyan véd az esőtől és a nedvességtől, így biztonságban érezheted magad még hirtelen időjárás-változások esetén is.
A beépített szúnyogháló védelmet nyújt a rovarok ellen, így nyugodt éjszakai alvást és kényelmes pihenést biztosít a fej feletti zavaró zümmögés 
nélkül. A belső zseb lehetővé teszi a hasznos dolgok tárolását, így mindig kéznél vannak, és nem kell az egész sátorban keresgélned őket.
A könnyű váznak köszönhetően gyorsan felállítható és összecsukható, így időt és energiát takaríthat meg utazása során.
A hálószoba 160 x 205 cm-es, és elegendő helyet biztosít két vagy három ember számára, biztosítva a kényelmet még hosszabb utakon is.
Zsákba csomagolva, amely lehetővé teszi a sátor kényelmes szállítását és tárolását az alkatrészek sérülésének vagy elvesztésének kockázata nélkül.
A cövekek és a feszítőkötelek növelik a szerkezet stabilitását, lehetővé téve a sátor használatát még erősebb szélben is.
Az előszoba további helyet teremt a csomagok vagy a főzéshez, ami jelentősen növeli a funkcionalitást és a rendet a belső térben.

A sátor két, maximum három fő befogadására alkalmas. A bejáratnál szúnyogháló található, amely friss levegőt biztosít és további védelmet nyújt a  
rovarok ellen.

Összecsukva a sátor nagyon kevés helyet foglal, és egy praktikus, fogantyúval ellátott táskában tárolható a könnyű szállítás érdekében.

TIPP
A készüléket ellenőrizni kell a szállítás teljessége és az esetleges látható sérülések szempontjából.
Hiányos szállítás esetén, vagy ha hibás csomagolás vagy szállítás miatti sérülést észlel, kérjük, hívja az ügyfélszolgálatot.

MŰSZAKI ADATOK

 Kiváló minőségű anyagból készült

 2-3 fő részére

 Gyorsan lebomlik

 Bejárat szúnyoghálóval

 Védi az esőtől és a széltől

 Vízálló

 Könnyen szállítható, fogantyús táska

 Kétirányú cipzár

 Nedvességálló anyag

 Magasság: 100 cm - 115 cm

 Hálószoba magassága: 110 cm

 Hálószoba mérete: 205cm x 160cm

 Sátor hossza: 370 cm

 Sátor szélessége: 240 cm

 Bejárat méretei: 100 cm x 90 cm

 Oldalsó bejárat méretei: 95cm x 110cm

 Előszoba hossza: 180 cm

 A méretek az anyag feszültségétől függően kismértékben eltérhetnek.

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

 A termék telepítése és használata előtt kérjük, figyelmesen olvassa el ezt a használati útmutatót.



 Ezt a terméket 8 éves vagy annál idősebb gyermekek, valamint csökkent fizikai, érzékszervi vagy mentális képességű, illetve tapasztalattal 

és tudással nem rendelkező személyek használhatják, feltéve, hogy felügyelet alatt állnak, vagy eligazítást kaptak a termék biztonságos 
használatáról, és megértik az ebből eredő kockázatokat.

 Gyermekek nem játszhatnak a termékkel.

 A tisztítást és karbantartást gyermekek felügyelet nélkül nem végezhetik.

 Ügyeljen arra, hogy a csomagolóanyagok ne maradjanak felügyelet nélkül. A gyerekek elkezdhetnek velük játszani, ami veszélyes.

 A termék fóliacsomagolását tartsa távol gyermekektől (fulladásveszély)

 Kerülje a gyújtóforrásokat: kerülje a lánggal vagy hőt termelő eszközökkel való érintkezést (tüzet okozhat)

 Óvja a terméket a szélsőséges hőmérsékletektől, közvetlen napfénytől, magas páratartalomtól, gyúlékony gázoktól, oldószerektől.

 Tisztításhoz használjon nedves ruhát vagy enyhe mosószert.

 Ne használjon sérült készüléket.

 Ha a biztonságos üzemeltetés már nem lehetséges, hagyja abba a használatát, és biztosítsa a terméket az ismételt használat ellen. A 

biztonságos üzemeltetés már nem lehetséges, ha a termék: - megsérült, - nem működik megfelelően, - hosszabb ideig kedvezőtlen 
körülmények között tárolták, vagy - szállítás közben túlzottan megterhelték.

 Tilos a termék használata, ha bármelyik alkatrésze sérült.

 A terméket mindig rendeltetésszerűen használja.

TIPPEK ÉS INFORMÁCIÓK A HASZNÁLT CSOMAGOLÁS KEZELÉSÉHEZ

A csomagolás környezetbarát anyagokból készült, amelyeket a helyi újrahasznosító központban lehet leadni.

A használt csomagolóanyagot a helyi önkormányzat által kijelölt hulladéklerakó helyre kell leadni. A használt termék 
ártalmatlanításának lehetőségeiről a községi vagy városi hivatal ad felvilágosítást.

A termék megfelel az eszközök és termékek biztonságára vonatkozó európai és nemzeti követelményeknek.

Fenntartjuk a jogot, hogy a szöveget, a dizájnt és a termékadatokat előzetes értesítés nélkül megváltoztassuk.
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Kære hr. eller fru, tak fordi du har købt vores produkt!

Læs venligst følgende instruktioner, inden du bruger produktet, for at sikre korrekt brug af produktet.

Gem venligst denne manual til senere brug, og følg dens anbefalinger, da manglende overholdelse af instruktionerne kan udgøre en fare for liv eller 
helbred.

ANVENDELSE OG BESKRIVELSE
Turisttelt  til  camping,  bivuak eller  familieture.  Rummelig,  let  og  kompakt.  Perfekt  til  afslapning udendørs.  Perfekt  til  længere  vandreture  og  
cykelture, kajaksejlads eller vandreture

Takket  være  funktionelle  løsninger  og et  gennemtænkt  design kan du nemt  sætte  det  op på  få  øjeblikke.  Designet  med komfort  og  praktisk  
anvendelighed i tankerne, er den perfekt til to eller tre personer. To uafhængige indgange, en forhal og et myggenet øger brugerkomforten, selv under 
længere lejre. Du kan pakke det hele i en praktisk taske, hvilket gør transport og opbevaring nemmere.

Net i soveværelsesloftet sikrer tilstrækkelig ventilation. Den er lavet af vandtæt materiale, så vi behøver ikke bekymre os om vejrforholdene udenfor. 
Derudover er materialet modstandsdygtigt over for snavs, og om nødvendigt kan det blot tørres af med en fugtig klud.
Det integrerede myggenet beskytter dig mod insekter, så du kan sove roligt hele natten, selv i vildmarken. Forhallen er perfekt til opbevaring af sko,  
rygsække eller madlavning i  regnvejr.  Hele strukturen er baseret på en letvægtsramme, som ikke kun påvirker teltets vægt,  men også gør det  
nemmere at slå det op. Uanset om du skal på weekendtur i bjergene eller campere ved søen – denne model er klar til dine behov.
To indgange giver nem adgang til det indre og bedre luftcirkulation, så du frit kan bruge teltet i enhver situation uden at forstyrre andre mennesker.
Det vandtætte oversejl beskytter effektivt mod regn og fugt, så du kan føle dig tryg selv under pludselige vejrskift.
Det indbyggede myggenet beskytter mod insekter, hvilket giver dig en god nats søvn og en behagelig hvile uden den irriterende summen over  
hovedet. Den indvendige lomme giver dig mulighed for at opbevare praktiske ting, så du altid har dem lige ved hånden, og du ikke behøver at lede  
efter dem overalt i teltet.
Den lette ramme gør den nem at sætte op og folde hurtigt, hvilket sparer dig tid og energi på din rejse.
Soveværelset måler 160 x 205 cm og giver plads nok til to eller tre personer, hvilket sikrer komfort selv på længere ture.
Pakket i en taske, der muliggør bekvem transport og opbevaring af teltet uden risiko for beskadigelse eller tab af elementer.
Pløkker og barduner øger konstruktionens stabilitet, så du kan bruge teltet selv i stærkere vind.
Vestibulen skaber ekstra plads til bagage eller madlavning, hvilket øger funktionaliteten og ordenen indeni betydeligt.

Teltet er egnet til to til maksimalt tre personer. Indgangen har et myggenet, der giver frisk luft og ekstra beskyttelse mod insekter.

Når teltet er foldet sammen, fylder det meget lidt og kan opbevares i en praktisk taske med et håndtag for nem transport.

TIP
Apparatet skal kontrolleres for leveringens fuldstændighed og for synlige skader.
I tilfælde af en ufuldstændig levering, eller hvis du bemærker skader på grund af mangelfuld emballage eller transport, bedes du kontakte service-
hotline.

TEKNISKE DATA

 Lavet af materiale af høj kvalitet

 Til 2-3 personer

 Det nedbrydes hurtigt

 Indgang med myggenet

 Beskytter mod regn og vind

 Vandtæt

 Nem at transportere, taske med håndtag

 Tovejs lynlås

 Fugtbestandigt materiale

 Højde: 100 cm - 115 cm

 Soveværelseshøjde: 110 cm

 Soveværelsesstørrelse: 205 cm x 160 cm

 Teltlængde: 370 cm

 Teltbredde: 240 cm

 Mål ved hovedindgang: 100 cm x 90 cm

 Mål ved sideindgang: 95 cm x 110 cm

 Vestibulens længde: 180 cm

 Dimensioner kan variere en smule afhængigt af materialets spænding.

SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

 Læs venligst denne brugsanvisning omhyggeligt, før du installerer og bruger produktet.



 Dette produkt må anvendes af børn på 8 år og derover samt af personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller 

manglende erfaring eller viden, forudsat at de er under opsyn eller er blevet instrueret i sikker brug af produktet og forstår de deraf 
følgende risici.

 Børn må ikke lege med produktet.

 Rengøring og vedligeholdelse må ikke udføres af børn uden opsyn.

 Sørg for, at emballagematerialer ikke efterlades uovervågede. Børn kan begynde at lege med dem, hvilket er farligt.

 Hold produktets folieemballage væk fra børn (kvælningsrisiko)

 Undgå antændelseskilder: undgå kontakt med åben ild eller varmedannende apparater (kan forårsage brand)

 Beskyt produktet mod ekstreme temperaturer, direkte sollys, høj luftfugtighed, brandfarlige gasser og opløsningsmidler.

 Til rengøring skal du bruge en fugtig klud eller et mildt rengøringsmiddel.

 Brug ikke en beskadiget enhed.

 Hvis sikker drift ikke længere er mulig, skal brugen af produktet ophøre, og produktet skal sikres mod genbrug. Sikker drift er ikke 

længere mulig, hvis produktet: - er blevet beskadiget, - ikke fungerer korrekt, - har været opbevaret i længere tid under ugunstige forhold 
eller - har været overbelastet under transport.

 Det er forbudt at bruge produktet, hvis nogen af delene er beskadiget.

 Brug altid produktet som tilsigtet.

TIPS OG INFORMATION OM HÅNDTERING AF BRUGT EMBALLAGE

Emballagen er lavet af miljøvenlige materialer, der kan bortskaffes på din lokale genbrugsstation.

Brugt emballagemateriale skal afleveres til den affaldsmodtagelsesstation, der er udpeget af de lokale myndigheder. Information om 
mulighederne for bortskaffelse af det brugte produkt gives af kommunen eller bykontoret.

Produktet opfylder europæiske og nationale krav til sikkerhed for apparater og produkter.

Vi forbeholder os retten til at foretage ændringer i tekst, design og produktdata uden varsel.



SK

Vážený pán/pani, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!

Pred použitím produktu si prečítajte nasledujúce pokyny, aby ste zabezpečili jeho správne používanie.

Uschovajte si tento návod pre budúce použitie a riaďte sa jeho odporúčaniami, pretože nedodržanie pokynov môže predstavovať ohrozenie života 
alebo zdravia.

POUŽITIE A POPIS
Turistický stan na kempovanie, bivakovanie alebo rodinné výlety. Priestranný, ľahký a kompaktný. Ideálne na relax vonku. Ideálne na dlhšie túry a  
cyklistické výlety, jazdu na kajaku alebo turistiku

Vďaka funkčným riešeniam a premyslenému dizajnu ho ľahko nastavíte v priebehu niekoľkých okamihov. Je navrhnutý s ohľadom na pohodlie a  
praktickosť, je ideálny pre dve alebo tri osoby. Dva nezávislé vchody, predsieň a moskytiéra zvyšujú komfort používania aj počas dlhších táborov.  
Celé to zbalíte do praktickej tašky, čo uľahčí prepravu a skladovanie.

Sieťovina  v  strope  spálne  zaisťuje  dostatočné  vetranie.  Je  vyrobený z  nepremokavého materiálu,  takže  sa  nemusíme obávať  poveternostných  
podmienok vonku. Materiál je navyše odolný voči nečistotám a v prípade potreby ho stačí utrieť vlhkou handričkou.
Integrovaná moskytiéra vás chráni pred hmyzom, takže môžete pokojne spať celú noc aj v divokej prírode. Predsieň je ideálna na odloženie topánok,  
batohov alebo  varenie  v  daždi.  Celá  konštrukcia  je  založená  na  ľahkom ráme,  čo  nielen  ovplyvňuje  hmotnosť  stanu,  ale  tiež  uľahčuje  jeho  
postavenie. Či už idete na víkend do hôr alebo kempujete pri jazere – tento model je pripravený na vaše potreby.
Dva vchody poskytujú jednoduchý prístup do interiéru a lepšiu cirkuláciu vzduchu, takže môžete stan voľne používať v akejkoľvek situácii bez toho, 
aby ste rušili ostatných.
Nepremokavá plachta účinne chráni pred dažďom a vlhkosťou, takže sa môžete cítiť bezpečne aj pri náhlych zmenách počasia.
Vstavaná moskytiéra chráni pred hmyzom, čo vám zabezpečí dobrý nočný spánok a pohodlný odpočinok bez otravného bzučania nad hlavou.  
Vnútorné vrecko umožňuje uloženie praktických vecí, takže ich máte vždy po ruke a nemusíte ich hľadať po celom stane.
Ľahký rám umožňuje jednoduché postavenie a rýchle skladanie, čo vám na cestách ušetrí čas a energiu.
Spálňa má rozmery 160 x 205 cm a poskytuje dostatok priestoru pre dve alebo tri osoby, čo zaisťuje pohodlie aj na dlhších cestách.
Balené v taške, ktorá umožňuje pohodlnú prepravu a skladovanie stanu bez rizika poškodenia alebo straty prvkov.
Kolíky a kotviace laná zvyšujú stabilitu konštrukcie, čo vám umožňuje používať stan aj pri silnejšom vetre.
Predsieň vytvára ďalší priestor na batožinu alebo varenie, čo výrazne zvyšuje funkčnosť a poriadok vo vnútri.

Stan je vhodný pre dve až maximálne tri osoby. Vchod má moskytiéru, ktorá zaisťuje čerstvý vzduch a dodatočnú ochranu pred hmyzom.

V zloženom stave zaberá stan veľmi málo miesta a dá sa uskladniť v praktickej taške s rukoväťou pre jednoduchú prepravu.

TIP
Zariadenie je potrebné skontrolovať, či je kompletné a či nie je viditeľne poškodené.
V prípade neúplnej dodávky alebo ak zistíte poškodenie spôsobené chybným balením alebo prepravou, kontaktujte, prosím, servisnú horúcu linku.

TECHNICKÉ ÚDAJE

 Vyrobené z vysoko kvalitného materiálu

 Pre 2-3 osoby

 Rýchlo sa rozkladá

 Vchod s moskytiérou

 Chráni pred dažďom a vetrom

 Vodotesný

 Ľahko sa prenáša, taška s rukoväťou

 Obojsmerný zips

 Materiál odolný voči vlhkosti

 Výška: 100 cm - 115 cm

 Výška spálne: 110 cm

 Rozmery spálne: 205 cm x 160 cm

 Dĺžka stanu: 370 cm

 Šírka stanu: 240 cm

 Rozmery predného vchodu: 100 cm x 90 cm

 Rozmery bočného vchodu: 95 cm x 110 cm

 Dĺžka predsiene: 180 cm

 Rozmery sa môžu mierne líšiť v závislosti od napätia materiálu.

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

 Pred inštaláciou a používaním produktu si pozorne prečítajte tento návod na obsluhu.



 Tento výrobok môžu používať deti vo veku 8 rokov a staršie a osoby so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo duševnými schopnosťami 

alebo s nedostatkom skúseností či vedomostí, za predpokladu, že sú pod dohľadom alebo boli poučené o bezpečnom používaní výrobku a 
rozumejú z toho vyplývajúcim rizikám.

 Deti sa s výrobkom nesmú hrať.

 Deti nesmú vykonávať čistenie a údržbu bez dozoru.

 Dbajte na to, aby obalové materiály nezostali bez dozoru. Deti sa s nimi môžu začať hrať, čo je nebezpečné.

 Fóliový obal výrobku uchovávajte mimo dosahu detí (nebezpečenstvo udusenia).

 Vyhýbajte sa zdrojom zapálenia: vyhýbajte sa kontaktu s ohňom alebo zariadeniami generujúcimi teplo (môže spôsobiť požiar)

 Chráňte výrobok pred extrémnymi teplotami, priamym slnečným žiarením, vysokou vlhkosťou, horľavými plynmi a rozpúšťadlami.

 Na čistenie použite vlhkú handričku alebo jemný čistiaci prostriedok.

 Nepoužívajte poškodené zariadenie.

 Ak už nie je možná bezpečná prevádzka, prestaňte výrobok používať a zabezpečte ho proti opätovnému použitiu. Bezpečná prevádzka nie 

je možná, ak výrobok: - bol poškodený, - nefunguje správne, - bol dlhší čas skladovaný za nepriaznivých podmienok alebo - bol počas 
prepravy nadmerne zaťažený.

 Je zakázané používať výrobok, ak je ktorákoľvek jeho časť poškodená.

 Výrobok vždy používajte podľa určenia.

TIPY A INFORMÁCIE O NAKLÁDANÍ S POUŽITÝMI OBALOMI

Obal je vyrobený z ekologických materiálov, ktoré môžete zlikvidovať vo vašom miestnom recyklačnom stredisku.

Použitý obalový materiál by mal byť odovzdaný na mieste zberu odpadu určenom miestnymi úradmi. Informácie o možnostiach 
likvidácie použitého výrobku poskytuje obecný alebo mestský úrad.

Výrobok spĺňa európske a národné požiadavky na bezpečnosť zariadení a výrobkov.

Vyhradzujeme si právo na zmeny textu, dizajnu a údajov o produktoch bez predchádzajúceho upozornenia.
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Hyvä herra tai rouva, kiitos, että ostit tuotteemme!

Ennen tuotteen käyttöä lue seuraavat ohjeet varmistaaksesi tuotteen asianmukaisen käytön.

Säilytä tämä käyttöohje myöhempää tarvetta varten ja noudata sen suosituksia, sillä ohjeiden noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa vaaran hengelle 
tai terveydelle.

KÄYTTÖ JA KUVAUS
Turistiteltta leirintäalueelle, bivouackiin tai perhematkoille. Tilava, kevyt ja kompakti. Täydellinen rentoutumiseen ulkona. Täydellinen pidemmille  
vaelluksille ja pyöräretkille, melontaan tai patikointiin

Toimivien ratkaisujen ja hyvin harkitun suunnittelun ansiosta voit helposti asentaa sen vain muutamassa hetkessä. Se on suunniteltu mukavuutta ja  
käytännöllisyyttä ajatellen, ja se sopii täydellisesti kahdelle tai kolmelle hengelle. Kaksi erillistä sisäänkäyntiä, eteinen ja hyttysverkko lisäävät  
käyttömukavuutta myös pidemmillä leireillä. Voit pakata koko jutun kätevään laukkuun, mikä helpottaa kuljetusta ja säilytystä.

Makuuhuoneen katon verkkomateriaali varmistaa riittävän ilmanvaihdon. Se on valmistettu vedenpitävästä materiaalista, joten meidän ei tarvitse  
huolehtia ulkona olevista sääolosuhteista. Lisäksi materiaali on likaa hylkivä ja tarvittaessa pyyhi se vain kostealla liinalla.
Integroitu hyttysverkko suojaa sinua hyönteisiltä,  joten voit  nukkua rauhallisesti  koko yön jopa erämaassa. Eteinen sopii  täydellisesti  kenkien,  
reppujen säilyttämiseen tai ruoanlaittoon sateella. Koko rakenne perustuu kevyeen runkoon, joka ei ainoastaan vaikuta teltan painoon, vaan myös 
helpottaa sen pystyttämistä. Olitpa sitten menossa viikonlopuksi vuorille tai leirintäalueelle järvelle – tämä malli on valmis tarpeisiisi.
Kaksi sisäänkäyntiä tarjoavat helpon pääsyn sisätiloihin ja paremman ilmankierron, joten voit käyttää telttaa vapaasti missä tahansa tilanteessa  
häiritsemättä muita ihmisiä.
Vedenpitävä ulkokangas suojaa tehokkaasti sateelta ja kosteudelta, joten voit tuntea olosi turvalliseksi myös äkillisten säämuutosten aikana.
Sisäänrakennettu hyttysverkko suojaa hyönteisiltä, mikä takaa hyvät yöunet ja mukavan levon ilman ärsyttävää surinaa pään yläpuolella. Sisätaskuun 
mahtuu kätevät tavarat, joten ne ovat aina käden ulottuvilla etkä joudu etsimään niitä kaikkialta teltasta.
Kevyt runko tekee siitä helpon ja nopean pystyttämisen ja taittamisen, mikä säästää aikaa ja energiaa matkallasi.
Makuuhuoneen koko on 160 x 205 cm, ja  siinä on riittävästi  tilaa  kahdelle  tai  kolmelle  hengelle,  mikä takaa mukavuuden myös pidemmillä  
matkoilla.
Pakattu pussiin, joka mahdollistaa teltan kätevän kuljetuksen ja säilytyksen ilman elementtien vaurioitumisen tai katoamisen riskiä.
Kiilat ja tukiköydet lisäävät rakenteen vakautta, jolloin telttaa voi käyttää myös kovemmalla tuulella.
Eteinen luo lisätilaa matkatavaroille tai ruoanlaitolle, mikä lisää merkittävästi sisätilojen toimivuutta ja järjestystä.

Teltta sopii kahdelle, enintään kolmelle hengelle. Sisäänkäynnissä on hyttysverkko, joka tarjoaa raikasta ilmaa ja lisäsuojaa hyönteisiä vastaan.

Taitettuna teltta vie hyvin vähän tilaa ja sitä voi säilyttää kätevässä kahvallisessa laukussa helppoa kuljetusta varten.

KÄRKI
Laite on tarkastettava toimituksen täydellisyyden ja mahdollisten näkyvien vaurioiden varalta.
Jos toimitus on puutteellinen tai huomaat vaurioita, jotka johtuvat viallisesta pakkauksesta tai kuljetuksesta, ota yhteyttä asiakaspalvelunumeroon.

TEKNISET TIEDOT

 Valmistettu korkealaatuisesta materiaalista

 2–3 hengelle

 Se hajoaa nopeasti

 Sisäänkäynti hyttysverkolla

 Suojaa sateelta ja tuulelta

 Vedenpitävä

 Helppo kuljettaa, kantokahvallinen laukku

 Kaksisuuntainen vetoketju

 Kosteutta kestävä materiaali

 Korkeus: 100 cm - 115 cm

 Makuuhuoneen korkeus: 110 cm

 Makuuhuoneen koko: 205 cm x 160 cm

 Teltan pituus: 370 cm

 Teltan leveys: 240 cm

 Sisäänkäynnin mitat: 100 cm x 90 cm

 Sivusisäänkäynnin mitat: 95 cm x 110 cm

 Eteisen pituus: 180 cm

 Mitat voivat vaihdella hieman materiaalin jännityksestä riippuen.

TURVALLISUUSOHJEET

 Ennen tuotteen asentamista ja käyttöä, lue tämä käyttöohje huolellisesti.



 Tätä tuotetta voivat käyttää 8-vuotiaat ja sitä vanhemmat lapset sekä henkilöt, joilla on heikentyneet fyysiset, aistilliset tai henkiset kyvyt 

tai joilta puuttuu kokemusta tai tietoa, edellyttäen, että heitä valvotaan tai heille on opastettu tuotteen turvalliseen käyttöön ja he 
ymmärtävät siitä aiheutuvat riskit.

 Lapset eivät saa leikkiä tuotteella.

 Lapset eivät saa suorittaa puhdistusta ja huoltoa ilman valvontaa.

 Varmista, että pakkausmateriaaleja ei jätetä valvomatta. Lapset saattavat alkaa leikkiä niillä, mikä on vaarallista.

 Pidä tuotteen foliopakkaus poissa lasten ulottuvilta (tukehtumisvaara)

 Vältä sytytyslähteitä: vältä kosketusta liekkien tai lämpöä tuottavien laitteiden kanssa (voi aiheuttaa tulipalon)

 Suojaa tuotetta äärimmäisiltä lämpötiloilta, suoralta auringonvalolta, korkealta kosteudelta, syttyviltä kaasuilta ja liuottimilta.

 Puhdistukseen käytä kosteaa liinaa tai mietoa pesuainetta.

 Älä käytä vaurioitunutta laitetta.

 Jos turvallinen käyttö ei ole enää mahdollista, lopeta käyttö ja estä tuotteen uudelleenkäyttö. Turvallinen käyttö ei ole enää mahdollista, jos 

tuote: - on vaurioitunut, - ei toimi oikein, - on ollut varastossa pitkään epäsuotuisissa olosuhteissa tai - on ollut liikaa kuormitettuna 
kuljetuksen aikana.

 Tuotteen käyttö on kielletty, jos jokin osa on vaurioitunut.

 Käytä tuotetta aina aiotulla tavalla.

VINKKEJÄ JA TIETOJA KÄYTETYN PAKKAUKSEN KÄSITTELYSTÄ

Pakkaus on valmistettu ympäristöystävällisistä materiaaleista, jotka voidaan hävittää paikallisessa kierrätyskeskuksessa.

Käytetty pakkausmateriaali tulee toimittaa paikallisten viranomaisten osoittamaan jätteenkäsittelypisteeseen. Tietoa käytetyn tuotteen 
hävittämismahdollisuuksista antaa kunnan tai kaupungin toimisto.

Tuote täyttää eurooppalaiset ja kansalliset laite- ja tuoteturvallisuusvaatimukset.

Pidätämme oikeuden tehdä muutoksia tekstiin, ulkoasuun ja tuotetietoihin ilman erillistä ilmoitusta.
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Gerbiamasis pone arba gerbiamoji ponia, dėkojame, kad įsigijote mūsų gaminį!

Prieš naudodami gaminį, perskaitykite toliau pateiktas instrukcijas, kad užtikrintumėte tinkamą gaminio naudojimą.

Prašome išsaugoti šį vadovą ateičiai ir laikytis jo rekomendacijų, nes nesilaikymas nurodymų gali kelti grėsmę gyvybei ar sveikatai.

TAIKYMAS IR APRAŠYMAS
Turistinė palapinė stovyklavimui, bivakui ar šeimos išvykoms. Erdvus, lengvas ir kompaktiškas. Puikiai tinka poilsiui lauke. Puikiai tinka ilgesniems  
žygiams ir dviračių kelionėms, baidarių plaukiojimui ar žygiams pėsčiomis

Dėl funkcionalių  sprendimų  ir  gerai  apgalvoto dizaino,  jį  lengvai  sumontuosite vos per kelias akimirkas.  Sukurtas atsižvelgiant  į  patogumą ir  
praktiškumą, jis puikiai tinka dviem ar trims žmonėms. Du nepriklausomi įėjimai, prieangis ir tinklelis nuo uodų padidina naudojimo patogumą net ir 
ilgesnių stovyklų metu. Viską galite supakuoti į patogų krepšį, kuris palengvina transportavimą ir sandėliavimą.

Tinklelis miegamojo lubose užtikrina tinkamą vėdinimą. Jis pagamintas iš vandeniui atsparios medžiagos, todėl mums nereikia jaudintis dėl oro  
sąlygų lauke. Be to, medžiaga yra atspari nešvarumams ir, jei reikia, tiesiog nuvalykite ją drėgnu skudurėliu.
Integruotas tinklelis nuo uodų apsaugo jus nuo vabzdžių, todėl galite ramiai miegoti visą naktį net ir laukinėse vietovėse. Prieškambaris puikiai tinka  
batams, kuprinėms laikyti ar maisto gaminimui per lietų. Visa konstrukcija paremta lengvu rėmu, kuris ne tik turi įtakos palapinės svoriui, bet ir  
palengvina jos pastatymą. Nesvarbu, ar vykstate savaitgaliui į kalnus, ar stovyklaujate prie ežero – šis modelis pasiruošęs jūsų poreikiams.
Du įėjimai užtikrina lengvą patekimą į vidų ir geresnę oro cirkuliaciją, todėl galite laisvai naudoti palapinę bet kokioje situacijoje netrukdydami  
kitiems žmonėms.
Vandeniui atsparus uždangalas efektyviai apsaugo nuo lietaus ir drėgmės, todėl galite jaustis saugūs net staigiai pasikeitus orams.
Įmontuotas tinklelis nuo uodų apsaugo nuo vabzdžių, todėl galite gerai išsimiegoti ir patogiai pailsėti be erzinančio zvimbimo virš galvos. Vidinė  
kišenė leidžia laikyti patogius daiktus, todėl jie visada yra po ranka ir nereikia jų ieškoti visoje palapinėje.
Lengvas rėmas leidžia lengvai surinkti ir greitai sulankstyti, taip taupant laiką ir energiją kelionės metu.
Miegamasis yra 160 x 205 cm dydžio ir jame yra pakankamai vietos dviem ar trims žmonėms, užtikrinant komfortą net ir ilgesnių kelionių metu.
Supakuota į maišelį, kuris leidžia patogiai transportuoti ir laikyti palapinę be pavojaus ją sugadinti ar prarasti.
Kuoliai ir tvirtinimo virvės padidina konstrukcijos stabilumą, todėl palapinę galima naudoti net ir pučiant stipresniam vėjui.
Prieškambaris sukuria papildomos vietos bagažui ar maisto gaminimui, o tai žymiai padidina funkcionalumą ir tvarką viduje.

Palapinė tinka dviem, daugiausiai trims žmonėms. Įėjime yra tinklelis nuo uodų, kuris užtikrina gryną orą ir papildomą apsaugą nuo vabzdžių.

Sulankstyta palapinė užima labai mažai vietos ir gali būti laikoma patogiame krepšyje su rankena, kad būtų lengva transportuoti.

PATARIMAS
Būtina patikrinti, ar prietaisas yra pristatytas pilnai ir ar nėra matomų pažeidimų.
Jei pristatyta nepilna prekė arba pastebėjote pažeidimų dėl netinkamos pakuotės ar transportavimo, susisiekite su klientų aptarnavimo linija.

TECHNINIAI DUOMENYS

 Pagaminta iš aukštos kokybės medžiagos

 2–3 žmonėms

 Jis greitai suyra

 Įėjimas su tinkleliu nuo uodų

 Apsaugo nuo lietaus ir vėjo

 Atsparus vandeniui

 Lengva transportuoti, krepšys su rankena

 Dvipusis užtrauktukas

 Drėgmei atspari medžiaga

 Aukštis: 100 cm - 115 cm

 Miegamojo aukštis: 110 cm

 Miegamojo dydis: 205 cm x 160 cm

 Palapinės ilgis: 370 cm

 Palapinės plotis: 240 cm

 Priekinio įėjimo matmenys: 100 cm x 90 cm

 Šoninio įėjimo matmenys: 95 cm x 110 cm

 Prieškambario ilgis: 180 cm

 Matmenys gali šiek tiek skirtis priklausomai nuo medžiagos įtempimo.

SAUGOS INSTRUKCIJOS

 Prieš įrengdami ir naudodami gaminį, atidžiai perskaitykite šią naudojimo instrukciją.



 Šį gaminį gali naudoti 8 metų ir vyresni vaikai bei asmenys, turintys ribotų fizinių, jutiminių ar protinių gebėjimų arba neturintys 

pakankamai patirties ar žinių, jei jie yra prižiūrimi arba instruktuoti, kaip saugiai naudoti gaminį, ir supranta su tuo susijusią riziką.

 Vaikams draudžiama žaisti su šiuo gaminiu.

 Vaikai negali atlikti valymo ir priežiūros be priežiūros.

 Įsitikinkite, kad pakavimo medžiagos nėra paliktos be priežiūros. Vaikai gali pradėti su jais žaisti, o tai pavojinga.

 Produkto folijos pakuotę laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje (uždusimo pavojus).

 Venkite uždegimo šaltinių: venkite sąlyčio su liepsna ar šilumą generuojančiais prietaisais (gali sukelti gaisrą).

 Saugokite gaminį nuo ekstremalių temperatūrų, tiesioginių saulės spindulių, didelės drėgmės, degių dujų, tirpiklių.

 Valymui naudokite drėgną šluostę arba švelnų valiklį.

 Nenaudokite pažeisto prietaiso.

 Jei saugus naudojimas nebeįmanomas, nutraukite naudojimą ir apsaugokite gaminį nuo pakartotinio naudojimo. Saugus naudojimas 

nebeįmanomas, jei gaminys: - buvo pažeistas, - netinkamai veikia, - ilgą laiką buvo sandėliuojamas nepalankiomis sąlygomis arba - buvo 
per daug apkrautas transportavimo metu.

 Draudžiama naudoti gaminį, jei kuri nors jo dalis yra pažeista.

 Visada naudokite gaminį pagal paskirtį.

PATARIMAI IR INFORMACIJA APIE PANAUDOTŲ PAKUOČIŲ TVARKYMĄ

Pakuotė pagaminta iš aplinkai nekenksmingų medžiagų, kurias galite utilizuoti vietiniame perdirbimo centre.

Panaudotas pakavimo medžiagas reikia pristatyti į vietos valdžios institucijų nurodytą atliekų surinkimo punktą. Informaciją apie 
panaudoto gaminio utilizavimo galimybes teikia savivaldybės arba miesto įstaiga.

Produktas atitinka Europos ir nacionalinius prietaisų ir gaminių saugos reikalavimus.

Pasiliekame teisę keisti tekstą, dizainą ir produkto duomenis be įspėjimo.



LV

Godātais kungs vai kundze, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!

Pirms produkta lietošanas, lūdzu, izlasiet tālāk sniegtos norādījumus, lai nodrošinātu pareizu produkta lietošanu.

Lūdzu, saglabājiet šo rokasgrāmatu turpmākai uzziņai un ievērojiet tajā sniegtos ieteikumus, jo norādījumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai 
veselību.

PIETEIKUMS UN APRAKSTS
Tūristu telts kempingam, bivakam vai ģimenes izbraucieniem. Ietilpīgs, viegls un kompakts. Lieliski piemērots atpūtai brīvā dabā. Lieliski piemērots 
garākiem pārgājieniem un velobraucieniem, smaiļošanai vai pārgājieniem

Pateicoties funkcionāliem risinājumiem un pārdomātam dizainam, to var viegli uzstādīt tikai dažu mirkļu laikā. Izstrādāts, domājot par komfortu un 
praktiskumu, tas ir lieliski piemērots diviem vai trim cilvēkiem. Divas neatkarīgas ieejas, priekštelpa un moskītu tīkls palielina lietošanas komfortu 
pat ilgāku nometņu laikā. Visu var iepakot ērtā somā, kas atvieglo transportēšanu un uzglabāšanu.

Guļamistabas griestu siets  nodrošina atbilstošu ventilāciju.  Tas ir  izgatavots no ūdensnecaurlaidīga materiāla,  tāpēc mums nav jāuztraucas par 
laikapstākļiem ārā. Turklāt materiāls ir izturīgs pret netīrumiem, un, ja nepieciešams, to var vienkārši noslaucīt ar mitru drānu.
Integrētais moskītu tīkls pasargās jūs no kukaiņiem, lai jūs varētu mierīgi gulēt visu nakti pat mežonīgās vietās. Priekštelpa ir lieliski piemērota  
apavu, mugursomu glabāšanai vai ēdiena gatavošanai lietū. Visa konstrukcija ir balstīta uz vieglu rāmi, kas ne tikai ietekmē telts svaru, bet arī 
atvieglo tās uzsliešanu. Neatkarīgi no tā, vai dodaties nedēļas nogalē kalnos vai kempingā pie ezera — šis modelis ir gatavs jūsu vajadzībām.
Divas ieejas nodrošina ērtu piekļuvi iekšpusei un labāku gaisa cirkulāciju, tāpēc telti var brīvi izmantot jebkurā situācijā, netraucējot citus cilvēkus.
Ūdensnecaurlaidīgais pārsegs efektīvi aizsargā pret lietu un mitrumu, tāpēc varat justies droši pat pēkšņu laikapstākļu izmaiņu laikā.
Iebūvētais moskītu tīkls pasargā no kukaiņiem, kas nodrošina labu naktsmieru un komfortablu atpūtu bez kaitinošas dūkoņas virs galvas. Iekšējā 
kabata ļauj uzglabāt noderīgas lietas, lai tās vienmēr būtu pa rokai un nebūtu jāmeklē pa visu telti.
Vieglais rāmis ļauj to ātri uzstādīt un salocīt, ietaupot laiku un enerģiju ceļojuma laikā.
Guļamistabas izmēri ir 160 x 205 cm, un tajā ir pietiekami daudz vietas diviem vai trim cilvēkiem, nodrošinot komfortu pat garākos ceļojumos.
Iepakota somā, kas ļauj ērti transportēt un uzglabāt telti, neriskējot sabojāt vai pazaudēt elementus.
Mietiņi un atbalsta stieņi palielina konstrukcijas stabilitāti, ļaujot telti izmantot pat spēcīgākā vējā.
Vestibils rada papildu vietu bagāžai vai ēdiena gatavošanai, kas ievērojami palielina funkcionalitāti un kārtību iekšpusē.

Telts ir piemērota diviem līdz maksimāli trim cilvēkiem. Ieejai ir moskītu tīkls, kas nodrošina svaigu gaisu un papildu aizsardzību pret kukaiņiem.

Salocītā veidā telts aizņem ļoti maz vietas un to var uzglabāt ērtā somā ar rokturi ērtai transportēšanai.

PADOMS
Ierīce jāpārbauda attiecībā uz piegādes pilnīgumu un jebkādiem redzamiem bojājumiem.
Nepilnīgas piegādes gadījumā vai ja pamanāt bojājumus, kas radušies nepareiza iepakojuma vai transportēšanas dēļ, lūdzu, sazinieties ar klientu 
apkalpošanas tālruni.

TEHNISKIE DATI

 Izgatavots no augstas kvalitātes materiāla

 2–3 personām

 Tas ātri sadalās

 Ieeja ar moskītu tīklu

 Aizsargā pret lietu un vēju

 Ūdensizturīgs

 Viegli transportējama, soma ar rokturi

 Divvirzienu rāvējslēdzējs

 Mitrumizturīgs materiāls

 Augstums: 100 cm - 115 cm

 Guļamistabas augstums: 110 cm

 Guļamistabas izmērs: 205 cm x 160 cm

 Telts garums: 370 cm

 Telts platums: 240 cm

 Priekšējās ieejas izmēri: 100 cm x 90 cm

 Sānu ieejas izmēri: 95 cm x 110 cm

 Priekšnama garums: 180 cm

 Izmēri var nedaudz atšķirties atkarībā no materiāla sprieguma.

DROŠĪBAS INSTRUKCIJAS

 Pirms produkta uzstādīšanas un lietošanas, lūdzu, uzmanīgi izlasiet šo lietošanas instrukciju.



 Šo produktu drīkst lietot bērni no 8 gadu vecuma un personas ar ierobežotām fiziskām, maņu vai garīgām spējām vai pieredzes vai 

zināšanu trūkumu, ja vien tās tiek uzraudzītas vai ir instruētas par produkta drošu lietošanu un izprot ar to saistītos riskus.

 Bērni nedrīkst spēlēties ar šo produktu.

 Bērni nedrīkst veikt tīrīšanu un apkopi bez uzraudzības.

 Pārliecinieties, ka iepakojuma materiāli netiek atstāti bez uzraudzības. Bērni var sākt ar tiem spēlēties, kas ir bīstami.

 Sargājiet produkta folijas iepakojumu no bērniem (nosmakšanas risks).

 Izvairieties no aizdegšanās avotiem: izvairieties no saskares ar liesmām vai siltumu radošām ierīcēm (var izraisīt ugunsgrēku).

 Sargājiet produktu no ekstremālām temperatūrām, tiešiem saules stariem, augsta mitruma, viegli uzliesmojošām gāzēm, šķīdinātājiem.

 Tīrīšanai izmantojiet mitru drānu vai maigu mazgāšanas līdzekli.

 Nelietojiet bojātu ierīci.

 Ja droša ekspluatācija vairs nav iespējama, pārtrauciet lietošanu un nodrošiniet produktu pret atkārtotu izmantošanu. Droša darbība vairs 

nav iespējama, ja produkts: - ir bojāts, - nedarbojas pareizi, - ilgstoši ir uzglabāts nelabvēlīgos apstākļos vai - transportēšanas laikā ir bijis 
pārmērīgi noslogots.

 Produktu ir aizliegts lietot, ja kāda tā daļa ir bojāta.

 Vienmēr lietojiet produktu paredzētajam mērķim.

PADOMI UN INFORMĀCIJA PAR LIETOTĀ IEPAKOJUMA APSAIMNIEKOŠANU

Iepakojums ir izgatavots no videi draudzīgiem materiāliem, kurus var utilizēt vietējā pārstrādes centrā.

Izlietotais iepakojuma materiāls jānogādā vietējo pašvaldību norādītajā atkritumu savākšanas punktā. Informāciju par izlietotā 
produkta utilizācijas iespējām sniedz pašvaldības vai pilsētas birojs.

Produkts atbilst Eiropas un nacionālajām prasībām attiecībā uz ierīču un produktu drošību.

Mēs paturam tiesības veikt izmaiņas tekstā, dizainā un produktu datos bez iepriekšēja brīdinājuma.
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Lugupeetud härra või proua, täname teid meie toote ostmise eest!

Enne toote kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid, et tagada toote nõuetekohane kasutamine.

Palun hoidke see juhend alles edaspidiseks kasutamiseks ja järgige selles toodud soovitusi, kuna juhiste eiramine võib ohustada elu või tervist.

TAOTLUS JA KIRJELDUS
Turistitelk telkimiseks, bivakiks või perepuhkuseks. Ruumikas, kerge ja kompaktne. Ideaalne lõõgastumiseks õues. Ideaalne pikemateks matkadeks 
ja jalgrattasõitudeks, süstasõiduks või matkamiseks

Tänu funktsionaalsetele lahendustele ja läbimõeldud disainile saate selle hõlpsalt mõne hetkega üles seada. Mugavust ja praktilisust silmas pidades  
loodud see sobib ideaalselt kahele või kolmele inimesele. Kaks iseseisvat sissepääsu, esik ja sääsevõrk suurendavad kasutusmugavust isegi pikemate  
laagrite ajal. Kogu asja saab pakkida mugavasse kotti, mis teeb transportimise ja hoiustamise lihtsamaks.

Magamistoa laes olev võrk tagab piisava ventilatsiooni. See on valmistatud veekindlast materjalist, seega ei pea me muretsema välistingimuste  
pärast. Lisaks on materjal mustusekindel ja vajadusel pühkige seda lihtsalt niiske lapiga.
Integreeritud sääsevõrk kaitseb teid putukate eest,  nii  et  saate rahulikult  magada terve öö isegi  metsikutes piirkondades.  Esik sobib ideaalselt  
jalanõude, seljakottide või vihmase ilmaga toiduvalmistamise hoidmiseks. Kogu konstruktsioon põhineb kergel raamil, mis mitte ainult ei mõjuta  
telgi kaalu, vaid muudab ka selle püstitamise lihtsamaks. Olenemata sellest, kas lähete nädalavahetuseks mägedesse või järve äärde telkima – see  
mudel vastab teie vajadustele.
Kaks sissepääsu tagavad hõlpsa juurdepääsu sisemusele ja parema õhuringluse, nii et saate telki vabalt igas olukorras kasutada, ilma et see teisi  
inimesi häiriks.
Veekindel pealiskate kaitseb tõhusalt vihma ja niiskuse eest, nii et võid end turvaliselt tunda isegi järskude ilmamuutuste ajal.
Sisseehitatud sääsevõrk kaitseb putukate eest, mis annab hea une ja mugava puhkuse ilma tüütu suminata pea kohal. Sisemine tasku võimaldab teil  
hoida käepäraseid asju, nii et need on teil alati käepärast ja te ei pea neid üle kogu telgi otsima.
Kerge raam muudab kiire kokkupaneku ja kokkupanemise lihtsaks, säästes reisil aega ja energiat.
Magamistoa mõõtmed on 160 x 205 cm ja see pakub piisavalt ruumi kahele või kolmele inimesele, tagades mugavuse ka pikematel reisidel.
Pakendatud kotti, mis võimaldab telki mugavalt transportida ja hoiustada ilma elementide kahjustamise või kaotsimineku riskita.
Vaiad ja kinnitusnöörid suurendavad konstruktsiooni stabiilsust, võimaldades telki kasutada ka tugevama tuulega.
Esik loob lisaruumi pagasi või toiduvalmistamise jaoks, mis suurendab oluliselt funktsionaalsust ja korda sees.

Telk sobib kahele kuni maksimaalselt kolmele inimesele. Sissepääsu juures on sääsevõrk, mis tagab värske õhu ja täiendava kaitse putukate eest.

Kokkupanduna võtab telk väga vähe ruumi ja seda saab hoiustada mugavas käepidemega kotis hõlpsaks transportimiseks.

NIPP
Seadet tuleb kontrollida tarnimise täielikkuse ja nähtavate kahjustuste suhtes.
Mittetäieliku tarne korral või kui märkate kahjustusi, mis on tekkinud vigase pakendi või transpordi tõttu, võtke palun ühendust klienditeenindusega.

TEHNILISED ANDMED

 Valmistatud kvaliteetsest materjalist

 2-3 inimesele

 See laguneb kiiresti

 Sissepääs sääsevõrguga

 Kaitseb vihma ja tuule eest

 Veekindel

 Lihtne transportida, käepidemega kott

 Kahesuunaline tõmblukk

 Niiskuskindel materjal

 Kõrgus: 100 cm - 115 cm

 Magamistoa kõrgus: 110 cm

 Magamistoa mõõdud: 205 cm x 160 cm

 Telgi pikkus: 370 cm

 Telgi laius: 240 cm

 Sissepääsu mõõtmed: 100 cm x 90 cm

 Küljeukse mõõtmed: 95cm x 110cm

 Esiku pikkus: 180 cm

 Mõõtmed võivad materjali pingest olenevalt veidi erineda.

OHUTUSJUHISED

 Enne toote paigaldamist ja kasutamist lugege palun hoolikalt läbi see kasutusjuhend.



 Seda toodet võivad kasutada lapsed vanuses 8 aastat ja vanemad ning isikud, kellel on piiratud füüsilised, sensoorsed või vaimsed võimed 

või kellel puuduvad kogemused või teadmised, tingimusel, et neid jälgitakse või neile on antud juhiseid toote ohutu kasutamise kohta ja 
nad mõistavad sellest tulenevaid riske.

 Lapsed ei tohi tootega mängida.

 Lapsed ei tohi seadet järelevalveta puhastada ega hooldada.

 Veenduge, et pakkematerjale ei jäeta järelevalveta. Lapsed võivad nendega mängima hakata, mis on ohtlik.

 Hoidke toote fooliumpakend lastele kättesaamatus kohas (lämbumisoht)

 Vältida süüteallikaid: vältida kokkupuudet leegi või soojust tekitavate seadmetega (võib põhjustada tulekahju)

 Kaitske toodet äärmuslike temperatuuride, otsese päikesevalguse, kõrge õhuniiskuse, tuleohtlike gaaside ja lahustite eest.

 Puhastamiseks kasutage niisket lappi või õrna pesuvahendit.

 Ärge kasutage kahjustatud seadet.

 Kui ohutu kasutamine pole enam võimalik, lõpetage kasutamine ja kindlustage toode taaskasutamise eest. Toodet ei ole enam ohutu 

kasutada, kui see: - on kahjustatud, - ei tööta korralikult, - on pikka aega ebasoodsates tingimustes hoiustatud või - on transportimise ajal 
ülekoormatud.

 Toote kasutamine on keelatud, kui mõni selle osa on kahjustatud.

 Kasutage toodet alati ettenähtud otstarbel.

NÕUANDEID JA TEAVE KASUTATUD PAKENDI KÄITLEMISE KOHTA

Pakend on valmistatud keskkonnasõbralikest materjalidest, mille saab utiliseerida oma kohalikus taaskasutuskeskuses.

Kasutatud pakkematerjal tuleb toimetada kohaliku omavalitsuse poolt määratud jäätmekäitluspunkti. Kasutatud toote 
utiliseerimisvõimaluste kohta annab teavet omavalitsuse või linna kantselei.

Toode vastab Euroopa ja riiklikele seadmete ja toodete ohutusnõuetele.

Jätame endale õiguse teha teksti, kujundust ja tooteandmeid ette teatamata muudatusi.



SI

Spoštovani gospod ali gospa, hvala vam za nakup našega izdelka!

Pred uporabo izdelka preberite naslednja navodila, da zagotovite pravilno uporabo izdelka.

Prosimo, shranite ta priročnik za poznejšo uporabo in upoštevajte njegova priporočila, saj lahko neupoštevanje navodil ogroža življenje ali zdravje.

UPORABA IN OPIS
Turistični šotor za kampiranje, bivakiranje ali družinske izlete. Prostoren, lahek in kompakten. Idealno za sprostitev na prostem. Idealno za daljše  
pohode in kolesarske izlete, kajakaštvo ali pohodništvo

Zahvaljujoč funkcionalnim rešitvam in premišljeni zasnovi ga lahko preprosto postavite v le nekaj trenutkih. Zasnovan z mislijo na udobje in  
praktičnost, je idealen za dve ali tri osebe. Dva neodvisna vhoda, preddverje in mreža proti komarjem povečujejo udobje uporabe, tudi med daljšimi  
taborišči. Vse skupaj lahko pospravite v priročno torbo, kar olajša prevoz in shranjevanje.

Mreža na stropu spalnice zagotavlja ustrezno prezračevanje. Izdelana je iz vodoodpornega materiala, zato nam ni treba skrbeti za vremenske razmere  
zunaj. Poleg tega je material odporen na umazanijo in ga po potrebi preprosto obrišite z vlažno krpo.
Vgrajena mreža proti komarjem vas ščiti pred žuželkami, tako da lahko mirno spite vso noč tudi v divjini. Preddverje je idealno za shranjevanje  
čevljev, nahrbtnikov ali kuhanje v dežju. Celotna konstrukcija temelji na lahkem okvirju, ki ne vpliva le na težo šotora, temveč tudi olajša njegovo  
postavitev. Ne glede na to, ali greste na vikend v gore ali kampirate ob jezeru – ta model je pripravljen na vaše potrebe.
Dva vhoda omogočata enostaven dostop do notranjosti in boljšo cirkulacijo zraka, tako da lahko šotor prosto uporabljate v kateri koli situaciji, ne da  
bi pri tem motili druge ljudi.
Vodoodporna tenda učinkovito ščiti pred dežjem in vlago, tako da se lahko počutite varne tudi med nenadnimi vremenskimi spremembami.
Vgrajena mreža proti komarjem ščiti pred žuželkami, kar vam zagotavlja dober spanec in udoben počitek brez nadležnega brenčanja nad glavo.  
Notranji žep omogoča shranjevanje priročnih stvari, tako da jih imate vedno pri roki in vam jih ni treba iskati po vsem šotoru.
Lahek okvir omogoča enostavno postavitev in hitro zlaganje, kar vam prihrani čas in energijo na potovanju.
Spalnica meri 160 x 205 cm in nudi dovolj prostora za dve ali tri osebe, kar zagotavlja udobje tudi na daljših potovanjih.
Pakirano v vrečki, ki omogoča priročen transport in shranjevanje šotora brez tveganja poškodb ali izgube elementov.
Klini in pritrdilne vrvi povečajo stabilnost konstrukcije, kar vam omogoča uporabo šotora tudi v močnejšem vetru.
Preddverje ustvarja dodaten prostor za prtljago ali kuhanje, kar znatno poveča funkcionalnost in red v notranjosti.

Šotor je primeren za dve do največ tri osebe. Vhod ima mrežo proti komarjem, ki zagotavlja svež zrak in dodatno zaščito pred žuželkami.

Ko je zložen, šotor zavzame zelo malo prostora in ga je mogoče shraniti v priročno torbo z ročajem za lažji transport.

NASVET
Napravo je treba preveriti glede popolnosti dobave in morebitnih vidnih poškodb.
V primeru nepopolne dobave ali če opazite poškodbe zaradi napačne embalaže ali transporta, se obrnite na servisno službo.

TEHNIČNI PODATKI

 Izdelano iz visokokakovostnega materiala

 Za 2-3 osebe

 Hitro se razgradi

 Vhod z mrežo proti komarjem

 Ščiti pred dežjem in vetrom

 Vodoodporno

 Enostaven za prenašanje, torba z ročajem

 Dvosmerna zadrga

 Material, odporen na vlago

 Višina: 100 cm - 115 cm

 Višina spalnice: 110 cm

 Velikost spalnice: 205 cm x 160 cm

 Dolžina šotora: 370 cm

 Širina šotora: 240 cm

 Dimenzije sprednjega vhoda: 100 cm x 90 cm

 Dimenzije stranskega vhoda: 95 cm x 110 cm

 Dolžina predprostora: 180 cm

 Dimenzije se lahko nekoliko razlikujejo glede na napetost materiala.

VARNOSTNA NAVODILA

 Pred namestitvijo in uporabo izdelka natančno preberite ta navodila za uporabo.



 Ta izdelek lahko uporabljajo otroci, stari 8 let in več, ter osebe z zmanjšanimi telesnimi, senzoričnimi ali duševnimi sposobnostmi ali s 

pomanjkanjem izkušenj ali znanja, če so pod nadzorom ali so bili poučeni o varni uporabi izdelka in razumejo s tem povezana tveganja.

 Otroci se ne smejo igrati z izdelkom.

 Otroci ne smejo izvajati čiščenja in vzdrževanja brez nadzora.

 Poskrbite, da embalažni materiali ne ostanejo brez nadzora. Otroci se lahko začnejo igrati z njimi, kar je nevarno.

 Folijsko embalažo izdelka hranite izven dosega otrok (nevarnost zadušitve).

 Izogibajte se virom vžiga: izogibajte se stiku s plameni ali napravami, ki ustvarjajo toploto (lahko povzročijo požar).

 Izdelek zaščitite pred ekstremnimi temperaturami, neposredno sončno svetlobo, visoko vlažnostjo, vnetljivimi plini in topili.

 Za čiščenje uporabite vlažno krpo ali blag detergent.

 Ne uporabljajte poškodovane naprave.

 Če varno delovanje ni več mogoče, prenehajte z uporabo in izdelek zavarujte pred ponovno uporabo. Varno delovanje ni več mogoče, če 

izdelek: - je bil poškodovan, - ne deluje pravilno, - je bil dlje časa shranjen v neugodnih pogojih ali - je bil med transportom prekomerno 
obremenjen.

 Prepovedana je uporaba izdelka, če je kateri koli del poškodovan.

 Izdelek vedno uporabljajte po predvidenem namenu.

NASVETI IN INFORMACIJE O RAVNANJU Z RABLJENO EMBALAŽO

Embalaža je izdelana iz okolju prijaznih materialov, ki jih lahko oddate v lokalnem centru za recikliranje.

Rabljeno embalažo je treba dostaviti na zbirališče odpadkov, ki ga določijo lokalni organi. Informacije o možnostih odstranjevanja 
rabljenega izdelka dobite na občinskem ali mestnem uradu.

Izdelek izpolnjuje evropske in nacionalne zahteve glede varnosti naprav in izdelkov.

Pridržujemo si pravico do sprememb besedila, dizajna in podatkov o izdelkih brez predhodnega obvestila.
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A dhuine uasail nó a bhean uasail, go raibh maith agat as ár dtáirge a cheannach!

Sula n-úsáideann tú an táirge, léigh na treoracha seo a leanas le cinntiú go n-úsáidtear an táirge i gceart.

Coinnigh an lámhleabhar seo le do thoil le haghaidh tagartha sa todhchaí agus lean na moltaí atá ann, mar d’fhéadfadh sé go mbeadh bagairt ar do 
shaol nó ar do shláinte mura leanann tú na treoracha.

IARRATAS AGUS CUR SÍOS
Puball turasóireachta le haghaidh campála, bivouac nó turais teaghlaigh. Fairsing, éadrom agus dlúth. Foirfe le haghaidh scíth a ligean amuigh faoin  
aer. Foirfe le haghaidh siúlóidí níos faide agus turais rothaíochta, cadhcáil nó fánaíocht

A bhuíochas le réitigh fheidhmiúla agus dearadh dea-cheaptha, is féidir leat é a chur ar bun go héasca i gceann cúpla nóiméad. Deartha le compord  
agus praiticiúlacht san áireamh, tá sé foirfe do bheirt nó triúr. Méadaíonn dhá bhealach isteach neamhspleácha, halla agus líontán mosquito an  
chompord úsáide, fiú le linn campaí níos faide. Is féidir leat an rud ar fad a phacáil i mála áisiúil, rud a fhágann go bhfuil sé níos éasca iompar agus  
stóráil a dhéanamh.

Cinntíonn mogalra i síleáil an tseomra leapa go bhfuil aeráil leordhóthanach ann. Tá sé déanta as ábhar uiscedhíonach, mar sin ní gá dúinn a bheith  
buartha faoi na dálaí aimsire lasmuigh. Ina theannta sin, tá an t-ábhar frithsheasmhach in aghaidh salachar agus, más gá, is féidir é a ghlanadh le  
héadach tais.
Cosnaíonn an líontán mosquito comhtháite tú ó fheithidí, ionas gur féidir leat codladh go síochánta ar feadh na hoíche fiú i gceantair fhiáine. Tá an  
halla foirfe chun bróga, málaí droma nó cócaireacht a stóráil sa bháisteach. Tá an struchtúr iomlán bunaithe ar fhráma éadrom, rud a théann i  
bhfeidhm ní hamháin ar mheáchan an phuball, ach a fhágann go bhfuil sé níos éasca é a chur suas freisin. Cibé an bhfuil tú ag dul ar feadh deireadh  
seachtaine sna sléibhte nó ag campáil cois locha – tá an tsamhail seo réidh do do chuid riachtanas.
Cuireann dhá bhealach isteach rochtain éasca ar an taobh istigh agus cúrsaíocht aeir níos fearr ar fáil, ionas gur féidir leat an puball a úsáid go saor in  
aon chás gan cur isteach ar dhaoine eile.
Cosnaíonn an sciathán eitilte uiscedhíonach go héifeachtach i gcoinne báisteach agus taise, ionas gur féidir leat mothú sábháilte fiú le linn athruithe  
tobann aimsire.
Cosnaíonn an líontán mosquito ionsuite i gcoinne feithidí, rud a thugann codladh maith oíche duit agus scíth chompordach gan an torann cráite os  
cionn do chinn. Ligeann an póca inmheánach duit rudaí áisiúla a stóráil, ionas go mbeidh siad i gcónaí ar láimh agat agus nach gá duit iad a  
chuardach ar fud an phuball.
A bhuí leis an bhfráma éadrom, is furasta é a chur ar bun agus a fhilleadh go tapa, rud a shábhálann am agus fuinneamh duit ar do thuras.
Tá méid 160 x 205 cm ar an seomra leapa agus tá dóthain spáis ann do bheirt nó triúr, rud a chinntíonn compord fiú ar thurais níos faide.
Pacáilte i mála a chuireann ar chumas iompar agus stóráil an phuball a bheith áisiúil gan an baol damáiste nó caillteanais eilimintí.
Méadaíonn bioráin agus línte guáin cobhsaíocht an struchtúir, rud a ligeann duit an puball a úsáid fiú i ngaotha níos láidre.
Cruthaíonn an halla spás breise le haghaidh bagáiste nó cócaireachta, rud a mhéadaíonn an fheidhmiúlacht agus an t-ord istigh go suntasach.

Tá an puball oiriúnach do bheirt go dtí triúr ar a mhéad. Tá líontán mosquito ag an mbealach isteach a sholáthraíonn aer úr agus cosaint bhreise i  
gcoinne feithidí.

Nuair a bhíonn sé fillte, ní thógann an puball mórán spáis agus is féidir é a stóráil i mála áisiúil le láimhseáil le haghaidh iompair éasca.

LEID
Ní mór an gléas a sheiceáil le haghaidh iomláine an tseachadta agus aon damáiste le feiceáil.
I gcás seachadta neamhiomlán nó má thugann tú faoi deara damáiste mar gheall ar phacáistiú nó iompar lochtach, déan teagmháil leis an líne  
chabhrach seirbhíse.

SONRAÍ TEICNIÚLA

 Déanta as ábhar ardchaighdeáin

 Do 2-3 duine

 Déanann sé dianscaoileadh go tapa

 Bealach isteach le líontán mosquito

 Cosnaíonn sé i gcoinne báisteach agus gaoithe

 Uiscedhíonach

 Éasca le hiompar, mála le láimhseáil

 Zipper dhá bhealach

 Ábhar atá frithsheasmhach in aghaidh taise

 Airde: 100cm - 115cm

 Airde an tseomra leapa: 110cm

 Méid an tseomra leapa: 205cm x 160cm

 Fad an phuball: 370cm

 Leithead an phuball: 240cm

 Toisí an bhealaigh isteach tosaigh: 100cm x 90cm

 Toisí an bhealaigh isteach taobh: 95cm x 110cm



 Fad an halla: 180cm

 Féadfaidh na toisí a bheith beagán difriúil ag brath ar theannas an ábhair.

TREORACHA SÁBHÁILTEACHTA

 Sula ndéanann tú an táirge a shuiteáil agus a úsáid, léigh an lámhleabhar treoracha seo go cúramach le do thoil.

 Féadfaidh leanaí atá 8 mbliana d’aois agus os a chionn agus daoine a bhfuil cumais fhisiciúla, céadfacha nó mheabhracha laghdaithe acu 

nó easpa taithí nó eolais an táirge seo a úsáid, ar choinníoll go bhfuil maoirseacht orthu nó go bhfuil treoracha tugtha dóibh maidir le 
húsáid shábháilte an táirge agus go dtuigeann siad na rioscaí a eascraíonn as.

 Níor cheart do leanaí imirt leis an táirge.

 Ní fhéadfaidh leanaí glanadh agus cothabháil a dhéanamh gan mhaoirseacht.

 Cinntigh nach bhfágtar ábhair phacáistithe gan aird. D’fhéadfadh páistí tosú ag imirt leo, rud atá contúirteach.

 Coinnigh pacáistiú scragall an táirge amach ó rochtain leanaí (riosca tachtaithe)

 Seachain foinsí adhainte: seachain teagmháil le lasracha nó le gléasanna a ghineann teas (d’fhéadfadh tine a bheith mar thoradh air)

 Cosain an táirge ó theocht mhór, solas díreach na gréine, ard-taise, gáis inadhainte, tuaslagóirí.

 Le haghaidh glantacháin, bain úsáid as éadach tais nó glantach éadrom.

 Ná húsáid gléas damáiste.

 Mura féidir oibriú go sábháilte a thuilleadh, scor d'úsáid agus déan an táirge a dhaingniú i gcoinne athúsáide. Ní féidir oibriú sábháilte an 

táirge a thuilleadh má tá: - damáiste déanta don táirge, - mura bhfuil sé ag feidhmiú i gceart, - stóráilte ar feadh tréimhse fada ama faoi 
dhálaí neamhfhabhracha nó - ualach iomarcach curtha air le linn iompair.

 Tá cosc ar an táirge a úsáid má tá aon chuid damáiste.

 Bain úsáid as an táirge i gcónaí mar atá beartaithe.

LEIDEANNA AGUS EOLAS MAIDIR LE BAINISTÍOCHT PACÁISTÍOCHTA ÚSÁIDTE

Tá an pacáistiú déanta as ábhair atá neamhdhíobhálach don chomhshaol agus is féidir iad a dhiúscairt ag d’ionad athchúrsála áitiúil.

Ba chóir ábhar pacáistithe úsáidte a sheachadadh chuig an bpointe diúscartha dramhaíola atá ainmnithe ag na húdaráis áitiúla. 
Cuireann an oifig bhardasach nó chathrach faisnéis ar fáil faoi na féidearthachtaí chun an táirge úsáidte a dhiúscairt.

Comhlíonann an táirge ceanglais Eorpacha agus náisiúnta maidir le sábháilteacht gléasanna agus táirgí.

Forchoimeádaimid an ceart athruithe a dhéanamh ar théacs, dearadh agus sonraí táirge gan fógra.
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Għażiż Sinjur jew Sinjura, nirringrazzjawk talli xtrajt il-prodott tagħna!

Qabel ma tuża l-prodott, jekk jogħġbok aqra l-istruzzjonijiet li ġejjin biex tiżgura li l-prodott jintuża kif suppost.

Jekk jogħġbok żomm dan il-manwal għal referenza futura u segwi r-rakkomandazzjonijiet tiegħu, għax in-nuqqas li ssegwi l-istruzzjonijiet tiegħu 
jista' jkun ta' theddida għall-ħajja jew għas-saħħa.

APPLIKAZZJONI U DESKRIZZJONI
Tinda turistika għall-ikkampjar, bivakk jew vjaġġi tal-familja. Spazjuż, ħafif u kompatt. Perfett biex tirrilassa barra. Perfett għal mixjiet itwal u 
vjaġġi bir-rota, kayaking jew mixi

Bis-saħħa ta'  soluzzjonijiet  funzjonali  u disinn maħsub sew, tista'  faċilment twaqqafha fi  ftit  mumenti  biss.  Iddisinjat  bil-kumdità u l-prattiċità 
f'moħħu, huwa perfett għal żewġ  jew tliet persuni. Żewġ  daħliet indipendenti,  vestibolu u xibka tan-nemus iżidu l-kumdità tal-użu, anke waqt 
kampijiet itwal. Tista' tippakkja kollox f'borża handy, li tagħmilha aktar faċli għat-trasport u l-ħażna.

Xibka  fis-saqaf  tal-kamra  tas-sodda  tiżgura  ventilazzjoni  adegwata.  Huwa  magħmul  minn  materjal  li  ma  jgħaddix  ilma  minnu,  għalhekk 
m'għandniex għalfejn ninkwetaw dwar il-kundizzjonijiet tat-temp barra. Barra minn hekk, il-materjal huwa reżistenti għall-ħmieġ u, jekk meħtieġ, 
sempliċement imsaħ b'ċarruta niedja.
Ix-xibka tan-nemus integrata tipproteġik mill-insetti, sabiex tkun tista' torqod fil-paċi l-lejl kollu anke f'żoni selvaġġi. Il-vestibul huwa perfett biex 
taħżen żraben,  backpacks jew biex issajjar  fix-xita.  L-istruttura kollha hija  bbażata fuq qafas ħafif,  li  mhux biss jaffettwa l-piż tat-tinda,  iżda 
jagħmilha wkoll aktar faċli biex titwaħħal. Kemm jekk se tmur għal tmiem il-ġimgħa fil-muntanji jew tikkampja ħdejn l-għadira – dan il-mudell 
huwa lest għall-bżonnijiet tiegħek.
Żewġ daħliet jipprovdu aċċess faċli għall-intern u ċirkolazzjoni tal-arja aħjar, sabiex tkun tista' tuża t-tinda liberament fi kwalunkwe sitwazzjoni 
mingħajr ma tfixkel lil nies oħra.
Il-flysheet li ma jgħaddix ilma minnha tipproteġi b'mod effettiv kontra x-xita u l-umdità, sabiex tkun tista' tħossok sigur anke waqt bidliet f'daqqa fit-
temp.
Ix-xibka tan-nemus integrata tipproteġi kontra l-insetti, li tagħtik irqad tajjeb bil-lejl u mistrieħ komdu mingħajr it-tħaxwix tedjanti 'l fuq minn rasek.  
Il-but intern jippermettilek taħżen affarijiet utli, sabiex dejjem ikollokhom fil-qrib u ma jkollokx għalfejn tfittexhom madwar it-tinda kollha.
Il-qafas ħafif jagħmilha faċli biex twaqqafha u tintewa malajr, u b'hekk tiffranka l-ħin u l-enerġija fil-vjaġġ tiegħek.
Il-kamra tas-sodda tkejjel 160 x 205 ċm u tipprovdi biżżejjed spazju għal żewġ jew tliet persuni, u tiżgura kumdità anke fuq vjaġġi itwal.
Ippakkjat f'borża li tippermetti trasport u ħażna konvenjenti tat-tinda mingħajr ir-riskju ta' ħsara jew telf ta' elementi.
Il-kunjardi u l-ħbula tal-irbit iżidu l-istabbiltà tal-istruttura, u jippermettulek tuża t-tinda anke f'riħ aktar qawwi.
Il-vestibul joħloq spazju addizzjonali għall-bagalji jew għat-tisjir, li jżid b'mod sinifikanti l-funzjonalità u l-ordni ġewwa.

It-tinda hija adattata għal żewġ persuni sa massimu ta’ tlieta. Id-daħla għandha xibka tan-nemus li tipprovdi arja friska u protezzjoni addizzjonali 
kontra l-insetti.

Meta tintewa, it-tinda tieħu ftit spazju u tista' tinħażen f'borża konvenjenti b'manku għal trasport faċli.

ĦJARA
L-apparat għandu jiġi ċċekkjat għall-kompletezza tal-kunsinna u għal kwalunkwe ħsara viżibbli.
Fil-każ ta' kunsinna mhux kompluta jew jekk tinnota ħsara minħabba imballaġġ jew trasport difettuż, jekk jogħġbok ikkuntattja l-hotline tas-servizz.

DEJTA TEKNIKA

 Magħmul minn materjal ta' kwalità għolja

 Għal 2-3 persuni

 Jiddekomponi malajr

 Dħul b'xibka tan-nemus

 Jipproteġi kontra x-xita u r-riħ

 Reżistenti għall-ilma

 Faċli biex tittrasporta, borża bil-manku

 Żipp b'żewġ direzzjonijiet

 Materjal reżistenti għall-umdità

 Għoli: 100ċm - 115ċm

 Għoli tal-kamra tas-sodda: 110cm

 Daqs tal-kamra tas-sodda: 205cm x 160cm

 Tul tat-tinda: 370 ċm

 Wisa' tat-tinda: 240 ċm

 Dimensjonijiet tad-daħla ta' quddiem: 100cm x 90cm

 Dimensjonijiet tad-daħla tal-ġenb: 95cm x 110cm

 Tul tal-vestibulu: 180 ċm

 Id-dimensjonijiet jistgħu jvarjaw xi ftit skont it-tensjoni tal-materjal.



STRUZZJONIJIET TA' SIGURTÀ

 Qabel ma tinstalla u tuża l-prodott, jekk jogħġbok aqra dan il-manwal tal-istruzzjonijiet bir-reqqa.

 Dan il-prodott jista' jintuża minn tfal minn 8 snin 'il fuq u minn persuni b'kapaċitajiet fiżiċi, sensorji jew mentali mnaqqsa jew b'nuqqas ta' 

esperjenza jew għarfien, sakemm ikunu sorveljati jew ikunu ġew mgħallma dwar l-użu sikur tal-prodott u jifhmu r-riskji li jirriżultaw.

 It-tfal m’għandhomx jilagħbu bil-prodott.

 It-tindif u l-manutenzjoni ma jistgħux isiru mit-tfal mingħajr superviżjoni.

 Kun żgur li l-materjali tal-ippakkjar ma jitħallewx waħedhom. It-tfal jistgħu jibdew jilagħbu magħhom, u dan huwa perikoluż.

 Żomm l-imballaġġ tal-fojl tal-prodott 'il bogħod mit-tfal (riskju ta' soffokazzjoni)

 Evita sorsi ta' tqabbid: evita kuntatt ma' fjammi jew apparati li jiġġeneraw is-sħana (jista' jikkawża nar)

 Ipproteġi l-prodott minn temperaturi estremi, dawl tax-xemx dirett, umdità għolja, gassijiet fjammabbli, solventi.

 Għat-tindif, uża drapp niedja jew deterġent ħafif.

 Tużax apparat bil-ħsara.

 Jekk it-tħaddim sikur ma jibqax possibbli, waqqaf l-użu u assigura l-prodott kontra l-użu mill-ġdid. It-tħaddim sikur ma jibqax possibbli 

jekk il-prodott: - ikun ġarrab ħsara, - ma jaħdimx sew, - ikun inħażen għal perjodu estiż ta’ żmien f’kundizzjonijiet mhux favorevoli jew - 
ikun ġie mgħobbi b’mod eċċessiv waqt it-trasport.

 Huwa pprojbit li tuża l-prodott jekk xi parti tkun bil-ħsara.

 Dejjem uża l-prodott kif maħsub għalih.

SUĠĠERIMENTI U INFORMAZZJONI DWAR IL-ĠESTJONI TAL-IMBALLAĠĠ UŻAT

L-imballaġġ huwa magħmul minn materjali li ma jagħmlux ħsara lill-ambjent li jistgħu jintremew fiċ-ċentru tar-riċiklaġġ lokali 
tiegħek.

Il-materjal tal-ippakkjar użat għandu jitwassal fil-punt tar-rimi tal-iskart magħżul mill-awtoritajiet lokali. Informazzjoni dwar il-
possibbiltajiet ta' kif wieħed jista' jarmi l-prodott użat hija pprovduta mill-uffiċċju muniċipali jew tal-belt.

Il-prodott jissodisfa r-rekwiżiti Ewropej u nazzjonali dwar is-sikurezza tal-apparati u l-prodotti.

Nirriżervaw id-dritt li nagħmlu bidliet fit-test, fid-disinn u fid-dejta tal-prodott mingħajr avviż.
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Poštovani gospodine/gospođo, hvala Vam što ste kupili naš proizvod!

Prije upotrebe proizvoda, molimo pročitajte sljedeće upute kako biste osigurali pravilnu upotrebu proizvoda.

Molimo sačuvajte ovaj priručnik za buduću upotrebu i slijedite njegove preporuke, jer nepoštivanje uputa može predstavljati opasnost za život ili 
zdravlje.

PRIMJENA I OPIS
Turistički šator za kampiranje, bivakiranje ili obiteljska putovanja. Prostran, lagan i kompaktan. Idealno za opuštanje na otvorenom. Idealno za duže  
planinarenje i biciklističke izlete, vožnju kajakom ili planinarenje

Zahvaljujući  funkcionalnim rješenjima i  dobro osmišljenom dizajnu,  možete ga jednostavno postaviti  u samo nekoliko trenutaka.  Dizajniran s  
obzirom na udobnost i praktičnost, savršen je za dvije ili tri osobe. Dva neovisna ulaza, predsoblje i mreža protiv komaraca povećavaju udobnost  
korištenja, čak i tijekom duljih kampova. Sve možete spakirati u praktičnu torbu, što olakšava transport i skladištenje.

Mreža  na  stropu  spavaće  sobe  osigurava  odgovarajuću  ventilaciju.  Izrađen  je  od  vodootpornog  materijala,  tako  da  se  ne  moramo  brinuti  o 
vremenskim uvjetima vani. Osim toga, materijal je otporan na prljavštinu i, ako je potrebno, jednostavno ga obrišite vlažnom krpom.
Integrirana mreža protiv komaraca štiti vas od insekata, tako da možete mirno spavati cijelu noć čak i u divljini. Predsoblje je savršeno za odlaganje  
cipela, ruksaka ili kuhanje po kiši. Cijela konstrukcija temelji se na laganom okviru, što ne samo da utječe na težinu šatora, već i olakšava njegovo  
postavljanje. Bilo da idete na vikend u planine ili kampirate uz jezero – ovaj model je spreman za vaše potrebe.
Dva ulaza omogućuju jednostavan pristup unutrašnjosti i bolju cirkulaciju zraka, tako da šator možete slobodno koristiti u bilo kojoj situaciji bez 
ometanja drugih ljudi.
Vodootporna cirada učinkovito štiti od kiše i vlage, tako da se možete osjećati sigurno čak i tijekom naglih promjena vremena.
Ugrađena mreža protiv komaraca štiti od insekata, što vam pruža dobar noćni san i udoban odmor bez dosadnog zujanja iznad glave. Unutarnji džep  
omogućuje vam pohranu praktičnih stvari, tako da ih uvijek imate pri ruci i ne morate ih tražiti po cijelom šatoru.
Lagani okvir omogućuje jednostavno postavljanje i brzo sklapanje, štedeći vam vrijeme i energiju na putovanju.
Spavaća soba ima dimenzije 160 x 205 cm i pruža dovoljno prostora za dvije ili tri osobe, osiguravajući udobnost čak i na dužim putovanjima.
Pakirano u torbi koja omogućuje praktičan transport i skladištenje šatora bez rizika od oštećenja ili gubitka elemenata.
Klinovi i zatezne linije povećavaju stabilnost konstrukcije, omogućujući vam korištenje šatora čak i pri jačem vjetru.
Predvorje stvara dodatni prostor za prtljagu ili kuhanje, što značajno povećava funkcionalnost i red unutra.

Šator je prikladan za dvije do maksimalno tri osobe. Ulaz ima mrežu protiv komaraca koja osigurava svjež zrak i dodatnu zaštitu od insekata.

Kada je sklopljen, šator zauzima vrlo malo prostora i može se pohraniti u praktičnu torbu s ručkom za jednostavan transport.

SAVJET
Uređaj se mora provjeriti na potpunost isporuke i eventualna vidljiva oštećenja.
U slučaju nepotpune isporuke ili ako primijetite oštećenja zbog neispravnog pakiranja ili transporta, obratite se servisnoj liniji.

TEHNIČKI PODACI

 Izrađeno od visokokvalitetnog materijala

 Za 2-3 osobe

 Brzo se raspada

 Ulaz s mrežom od komaraca

 Štiti od kiše i vjetra

 Vodootporno

 Jednostavno za transport, torba s ručkom

 Dvosmjerni patentni zatvarač

 Materijal otporan na vlagu

 Visina: 100 cm - 115 cm

 Visina spavaće sobe: 110 cm

 Veličina spavaće sobe: 205 cm x 160 cm

 Duljina šatora: 370 cm

 Širina šatora: 240 cm

 Dimenzije prednjeg ulaza: 100 cm x 90 cm

 Dimenzije bočnog ulaza: 95 cm x 110 cm

 Duljina predsoblja: 180 cm

 Dimenzije se mogu neznatno razlikovati ovisno o napetosti materijala.

SIGURNOSNE UPUTE

 Prije instalacije i korištenja proizvoda, molimo pažljivo pročitajte ovaj priručnik s uputama.



 Ovaj proizvod mogu koristiti djeca u dobi od 8 godina i starija te osobe sa smanjenim fizičkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima ili 

nedostatkom iskustva ili znanja, pod uvjetom da su pod nadzorom ili da su upućeni u sigurnu upotrebu proizvoda i razumiju nastale rizike.

 Djeca se ne smiju igrati s proizvodom.

 Djeca ne smiju obavljati čišćenje i održavanje bez nadzora.

 Pazite da materijali za pakiranje ne ostanu bez nadzora. Djeca se mogu početi igrati s njima, što je opasno.

 Folijsku ambalažu proizvoda držite izvan dohvata djece (opasnost od gušenja)

 Izbjegavajte izvore paljenja: izbjegavajte kontakt s plamenom ili uređajima koji stvaraju toplinu (može uzrokovati požar)

 Zaštitite proizvod od ekstremnih temperatura, izravne sunčeve svjetlosti, visoke vlažnosti, zapaljivih plinova, otapala.

 Za čišćenje koristite vlažnu krpu ili blagi deterdžent.

 Ne koristite oštećeni uređaj.

 Ako siguran rad više nije moguć, prekinite korištenje i osigurajte proizvod od ponovne upotrebe. Siguran rad više nije moguć ako je 

proizvod: - oštećen, - ne funkcionira ispravno, - dulje vrijeme uskladišten u nepovoljnim uvjetima ili - prekomjerno opterećen tijekom 
transporta.

 Zabranjeno je koristiti proizvod ako je bilo koji dio oštećen.

 Proizvod uvijek koristite prema namjeni.

SAVJETI I INFORMACIJE O UPRAVLJANJU RABLJENOM AMBALAŽOM

Ambalaža je izrađena od ekološki prihvatljivih materijala koji se mogu odložiti u vašem lokalnom centru za recikliranje.

Rabljeni materijal za pakiranje treba dostaviti na odlagalište otpada koje su odredile lokalne vlasti. Informacije o mogućnostima 
zbrinjavanja korištenog proizvoda daje općinski ili gradski ured.

Proizvod ispunjava europske i nacionalne zahtjeve o sigurnosti uređaja i proizvoda.

Pridržavamo pravo izmjene teksta, dizajna i podataka o proizvodu bez prethodne najave.
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Уважаемый господин или госпожа, спасибо за покупку нашего продукта!

Перед использованием продукта, пожалуйста, прочтите следующие инструкции, чтобы обеспечить правильное использование продукта.

Пожалуйста, сохраните данное руководство для дальнейшего использования и следуйте содержащимся в нем рекомендациям, поскольку 
несоблюдение его инструкций может представлять угрозу жизни или здоровью.

ПРИМЕНЕНИЕ И ОПИСАНИЕ
Туристическая палатка для кемпинга, бивака или семейных походов. Просторный, легкий и компактный. Идеально подходит для отдыха на 
свежем воздухе. Идеально подходит для длительных походов и велопрогулок, каякинга или пешего туризма.

Благодаря функциональным решениям и продуманной конструкции вы сможете легко настроить его всего за несколько минут. Созданный с 
учетом комфорта и практичности, он идеально подходит для двух-трех человек. Два отдельных входа, тамбур и противомоскитная сетка 
повышают  комфорт  использования  даже  во  время  длительных  стоянок.  Все  это  можно  упаковать  в  удобную  сумку,  что  облегчит 
транспортировку и хранение.

Сетка на потолке спальни обеспечивает достаточную вентиляцию. Он изготовлен из водонепроницаемого материала,  поэтому нам не 
придется беспокоиться о погодных условиях снаружи. Кроме того, материал устойчив к загрязнениям, при необходимости его достаточно 
протереть влажной тканью.
Встроенная противомоскитная сетка защитит вас от насекомых, поэтому вы сможете спокойно спать всю ночь даже в дикой местности. 
Тамбур идеально подходит для хранения обуви, рюкзаков или приготовления пищи во время дождя. Вся конструкция основана на легком 
каркасе, что не только влияет на вес палатки, но и облегчает ее установку. Независимо от того, собираетесь ли вы провести выходные в 
горах или разбить лагерь у озера — эта модель готова удовлетворить все ваши потребности.
Два входа обеспечивают легкий доступ внутрь и лучшую циркуляцию воздуха, поэтому вы можете свободно использовать палатку в любой 
ситуации, не беспокоя других людей.
Водонепроницаемый тент эффективно защищает от дождя и влаги, поэтому вы можете чувствовать себя в безопасности даже при резких 
изменениях погоды.
Встроенная москитная сетка защищает от насекомых, обеспечивая вам хороший ночной сон и комфортный отдых без раздражающего 
жужжания над головой. Внутренний карман позволяет хранить полезные вещи, чтобы они всегда были под рукой и вам не приходилось  
искать их по всей палатке.
Легкая рама позволяет легко и быстро складывать и устанавливать коляску, экономя ваше время и силы во время поездки.
Спальня имеет размеры 160 x 205 см и обеспечивает достаточно места для двух-трех человек, гарантируя комфорт даже в длительных 
поездках.
Упаковано в сумку, которая обеспечивает удобную транспортировку и хранение палатки без риска повреждения или потери элементов.
Колышки и растяжки повышают устойчивость конструкции, позволяя использовать палатку даже при сильном ветре.
Тамбур  создает  дополнительное  пространство  для  багажа  или  приготовления  пищи,  что  значительно  повышает  функциональность  и 
порядок внутри.

Палатка рассчитана на двух, максимум трех человек. Вход оснащен москитной сеткой, которая обеспечивает приток свежего воздуха и  
дополнительную защиту от насекомых.

В сложенном виде палатка занимает совсем немного места и может храниться в удобной сумке с ручкой для удобства транспортировки.

КОНЧИК
Необходимо проверить комплектность поставки устройства и отсутствие видимых повреждений.
В случае неполной поставки или если вы заметили повреждения, вызванные ненадлежащей упаковкой или транспортировкой, пожалуйста, 
свяжитесь с горячей линией сервисной службы.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

 Изготовлен из высококачественного материала.

 Для 2-3 человек

 Он быстро разлагается.

 Вход с москитной сеткой.

 Защищает от дождя и ветра

 Водонепроницаемый

 Удобство транспортировки, сумка с ручкой

 Двусторонняя молния

 Влагостойкий материал

 Рост: 100см - 115см

 Высота спальни: 110см

 Размер спальни: 205см x 160см

 Длина палатки: 370см

 Ширина палатки: 240см

 Размеры главного входа: 100см x 90см



 Размеры бокового входа: 95см x 110см

 Длина тамбура: 180см

 Размеры могут немного отличаться в зависимости от натяжения материала.

ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

 Перед установкой и использованием изделия внимательно прочтите данное руководство по эксплуатации.

 Данное изделие может использоваться детьми в возрасте от 8 лет и старше, а также лицами с ограниченными физическими, 

сенсорными или умственными возможностями или с недостатком опыта или знаний при условии, что они находятся под 
присмотром или получили инструкции по безопасному использованию изделия и понимают возникающие при этом риски.

 Детям не следует играть с изделием.

 Детям запрещается проводить чистку и техническое обслуживание без присмотра.

 Следите за тем, чтобы упаковочные материалы не оставались без присмотра. Дети могут начать играть с ними, что опасно.

 Храните фольгированную упаковку продукта в недоступном для детей месте (опасность удушья).

 Избегайте источников возгорания: избегайте контакта с пламенем или устройствами, генерирующими тепло (может вызвать 

пожар).

 Защищайте изделие от экстремальных температур, прямых солнечных лучей, высокой влажности, горючих газов, растворителей.

 Для чистки используйте влажную ткань или мягкое моющее средство.

 Не используйте поврежденное устройство.

 Если безопасная эксплуатация больше невозможна, прекратите использование и защитите изделие от повторного использования. 

Безопасная эксплуатация невозможна, если изделие: - было повреждено, - не функционирует должным образом, - хранилось в 
течение длительного периода времени в неблагоприятных условиях или - было чрезмерно перегружено во время 
транспортировки.

 Запрещается использовать изделие, если какая-либо его часть повреждена.

 Всегда используйте изделие по назначению.

СОВЕТЫ И ИНФОРМАЦИЯ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИСПОЛЬЗОВАННОЙ УПАКОВКОЙ

Упаковка изготовлена из экологически чистых материалов, которые можно утилизировать в местном пункте приема 
вторичной переработки.

Использованный упаковочный материал следует сдавать в пункт утилизации отходов, указанный местными органами власти. 
Информацию о возможностях утилизации использованного продукта можно получить в органах местного самоуправления 
или города.

Изделие соответствует европейским и национальным требованиям безопасности приборов и изделий.

Мы оставляем за собой право вносить изменения в текст, дизайн и данные о продукте без предварительного уведомления.


